A LA
@@@ EBJ)!IDJ@@IIJ@!!!J +7 (921)306-92-68 https://rapaxHoe.pd/

[Ipecc Mmac/IeHKH

OHu Menkne n He3aMeTHble, HO OTBEYaloT 3a XpaHeHune
MaLLWH 1 BCcex BUAOB 00opyaoBaHus, 6yab To B kombGanHe B
Poccun, Tpy6onpoBoae Ha Ansicke Unm nMBoBapeHHOM
3aBofe B ABcTpanuu. CyllecTByeT npecc-MacneHku ons
Kaxxaow 3aayun NnpuMeHeHnsi B acCCOPTUMEHTE pa3MepoB,
TUNoB n coctaea. C agnanasoHom Gonee yem 1 500
pasfiMyHbIX TUMNOB TaBOTHUL, U 0KoSlo 70 pasnuyHbix hopm
HWUTK, Mbl Npeanaraem KpynHewnLwyt JIMHENKY NpoayKToB Mo

Bcen Poccun DYHKLUUU CMA30YHbIN HUNNENb:

3aliuTa TOYKM CMa3Kn OT rpsi3v 1 BNaXXHOCTK — 6e3 repmeTusaunm
B saBucumocTun ot npunoXxeHna n mecTta yCTaHOBKU, Mbl BHYTPEHHEro AaBreHuns
npegnaraem CMa30Y4HbIN HUNMNENb COrnacHo CTaHO4apTHOE NOAKMYEHNE K CMAa304HOMY LLUMPULLY
MeXAyHapoAHbIM cTaHaapTaM. Kpome ctaHaapTHOMO HeobxoaMMble Anst TEXHUYECKOro 0OCNYy>KMBaHUSI U peMOHTa

UCMOMHEHNe 13 CTanu, OLMHKOBAHHOMN M NacCUBHOW, Mbl

npe/inaraeM MHOXECTBO APYTUX TUMOB, USFOTOBNEHHBIX U3 [1ana30H NPUMEHEHVS NPecC MACHEHOK:
naTyHu Unun HepxaeetLlen ctanu. Bel Bceraa Hangete
peLleHne B HalleM acCOPTUMEHTE, Aaxe AMs CaMbIX CIOXHbIX ¢ NOAWMNHAKN

3aaav. . neTnun anga MmawunH, TPaHCMOPTHbLIX CPeAcCTB,
NPOMbILLNIEHHOCTH
Mpecc macneHka o1 EBpocTOp, NpeumyLLecTsa ¢ e  KapaaHHble Banbl

nepBOro B3rngdga.

1,500 fOCTYMHbLIX BUAOB

TaBoTHMUa, TMNA: rMapaBnMyeckasl, Llaposas, nrockas,
GanoHeTHas 1 ap. e rMApaBNUYECKME LMMUHAPDI
CTaHD,aDTHbIe BEpPCUUN BbIMNOJIHEHDbI U3: e NpuBOAbI

_OLMHKOBAHHOW CTanu, Hep>kaBetoLLen ctanu u naTyHu

. NnpmuBOAHbIE Ballbl
®  JIMHEWHble Hanpasnawwne

enu
3akarneHHbIn kopnyc no DIN N

MeXayHapogHble cTaHgapThl npoaykumn, Hanpumep: DIN, ¢ Joon

ISO, SAE, BS, JIS lNMpecc MacneHkKn narotaBrmMBarOTCA:
M3rotoBneHne nopa nHamemnayarnbHO pa3p860TaHHble ° cTanb: 1.0718 (113anb3o+c) SAE 12113

peLueHns
BoamokHasi uHauBKUayanbHas yrnakoBka B COOTBETCTBUN C
TpeboBaHWUAMM 3aKa3unka

e HepxaBetowlas ctanb: 1.4305 ~ ASTM303 (SST303);
1.4401, 1.4404 ~ ASTM316, 316L (SST316L)

e naTtyHb: CuzZn39 Pb3 (CW614N)



https://гаражное.рф/�
https://гаражное.рф/products/press-maslenki-tavotnica-smazochnyy-nippel-f1155607/�

Wy, - Ly
@@@ jﬁﬂ@@-[r@m +7 (921)306-92-68 https://rapaxHoe.pd/

I'Ipecc MacneHKa Ansd nractTuHYaTon cMaskm B COOTBETCTBUM C

D IN 71412

ObnacTtb NPUMEHEHUS:

TaBoTHMUA rMapaBnMYecKkoro Tuna, ot komnaHum EBpoctop
noaxonaT ANsl BCEX CTaHO4APTHBIX TOYEK CMas3ku, KoTopble
OOJDKHbI ObITb YacTo cMasaHbl HagexHo. bnarogapsi ceoen
MHoroueneBor 061acT NPUMEHEHUS, OHU SBNSOTCSA
Hanbonee BocTpeboOBaHHLIMU AfS UCMOMb30BaHMSA C NoObIMU
BUOaAMW NNacTUHYaTOM CMa3Ku.

Bepcuu:

Mpepnaraebie HamMmu rMapaBANYECKNE NPECcC MacneHKn no
DIN nsrotaBnuBatroTCa U3 cTanu, 3akaneHHble B Kopnyce,
OLIMHKOBaHHbIE U MNAacCUBHbIE N XapaKTEPU3YHTCS KOHUYECKOW
pe3bboii. QuameTp ronosku 6,5 (-0,2) mm/0,256 " (-0,008 ").
Mo coobpaxeHnsim 6e3onacHOCTU U Anst TOoro, YTobbl
nsbexaTb u3Hoca, ctaHgapT TpebyeT 550 HV, kak MUHUMYM
0Nl NTOBEPXHOCTHOWM TBEPAOCTU, MOSTOMY, 3aKarnka npecc
MacrieHOK MPOMNCX0AMT Ha NPOM3BOACTBE B COOCTBEHHOW
neyn oTBEPXKAEHMS.

Mbl Nnpegnaraem pasnuyHble CTaHOapPTHbIE TUMbI B NTATyHU
unu Hepxasetowen ctann 1,4305 ~ASTM 303 n 1,4404 ~
ASTM 316L (V2A/V4A). KoHe4yHo, Halim TaBOTHULbI
rMapaBnMyeckoro Tuna Takke AOCTYMNHbI B pas3nmnyHbIX
BapuaHTax Hape3kn pe3bObl, C CAMOCTOATENBHON hOPMOBKU
WK Kak TN npuseoja.

CneumanbHble BEPCUM:

Mo TexHMyeckomy 3agaHuto 3akasdmka, OO0 EpocTtop
npegnaraeT K peanusaluu npecc MacneHKu B pasfinyHbIX
BapuaHTax, B 3aBUCUMOCTH OT:

e pasmepoB

e MaTepuana Pa3mepbl

WNHCTpyKUMM MO MOHTaXY:

YTto6bl 06ecneunTb Hagnexatuyo cMasky BCemMm obLwmumm
CMa304HbIMY OPYAUSMU, HEOBXOAMMO YYMTbIBATh FONOBHOE
NPOCTPaHCTBO, KOTOPOE HEOOXOAMMO AN MOHTaXxa (CM.
Tabnuuy c pasamepamu).

NHCTpyKUMs Nno akcnnyaTaumu:

B kauecTBe noaxopsiler CMa3oqHON POPCYHKN Mbl
pekoMeHayeM Hally CMa304vHble HacagKu.

e GopMbl pe3bbbl

A =50 mm
e Tpebyemoe OTKpbITME NO (1.97")
JaBneHunto B : 16.5 mm
e  LIBET NOBEPXHOCTU(HaMpumep (0_55--)'
XenTbIn) C =19 mm
e HesakaneHHble u ap. (0,75" - 3"

25 mm |63/
(0.98"- 164"
75 mm (3")
55 mm (2.16"
-21/8"



https://гаражное.рф/�

W, - vy
@@@ jﬁﬂ@@-ﬂl@m +7 (921)306-92-68 https://rapaxHoe.pd/

Tun H1 N'mpapaBnmnyeckana npecc MmacneHka

e cornacHo DIN 71412

e npsamaga Bepcus A/180°
GW = thread
e CTaHAapTHble Bepcun B swe L1= overal length
cooTtBeTcTBMU € DIN 2= thread length
M3roTOBMEHbI N3 CTanu, H 13 = shank length
3aKaneHHon OLMHKOBaHHOM 1 s SW = HEX size
naccuBUpYOTCS ANS OPYrnx 2 \ ,
TUMOB N MaTepuanos, (
e MoXanyicra, cm Tabnuubl, < o
unm no 3anpocy
e - No: e - No:
o2 13 sw Steel  Brass  SST303 SST316L | 112 13 sw Steel  Brass  SST303 SST316L
15 55 7mm HEX 1100701 1110701 1120701 15 55 11mm HEX 1101109 1111109 1121109 1141109
175 75 UImmHEX @ 5241074
Ref.- No.:
1 L2 13 sw Steel  Brass  SST303 SST316L| Ref- No.:
15 55 7mm HEX 1100703 1110703 1120703 L1 L2 L3 Sw Steel  Brass  SST303 SST316L
24 6 14 7mm HEX 5241056 15 55 1ImmHEX 1101110
29 83 19 7mm HEX 5241059
e No:
Ref.- No.: L1 L2 L3 sw Steel  Brass  SST303  SST316L
o2 13 sw Steel  Brass  SST303  SST316L 15 55 UmmHEX 1101111 1111111 1121111 1141111
135 4 7mm HEX 5241007 5241101 5241102
15 55 7mm HEX 1100704 1110704 1120704 1140704
17.3 56 85 7mm HEX 5241038 Ref.- No.:
24 6 14 7mm HEX 5241057 L1 L2 L3 Sw Steel  Brass  SST303 SST316L
29 83 19 7mm HEX *5241060 175 6.5 14mmHEX 1101412
41 6 31 7mm HEX 5313742
15 55 11mm HEX 1101104 1121104
Ref.- No.:
‘Ll L L3 Sw Steel Brass  SST303 SST316L
Ref.-No.: 175 6.5 14mmHEX 1101413
L1 L2 L3 W Steel  Brass  SST303 SST316L
15 55 9mm HEX 1100905
Ref- No:
\Ll 2 L3 Sw Steel  Brass  SST303 SST316L
O X Ref.- No.: 175 6.5 14mmHEX 1101414 1111414 1121414
L L2 L3 W Steel ~ Brass  SST303 SST316L
15 55 9mm HEX 1100906
Ref- No:
‘Ll L2 L3 SwW Steel Brass ~ SST303 SST316L
Ref-- No.: 175 6.5 14mmHEX 1101415 1121415
L1 L2 L3 W Steel Brass  SST303  SST316L
15 55 9mm HEX 1100907 1110907 1120907 1140907
185 85 9mmHE® 5241009 Ref- No.:
\Ll 2 L3 sw Steel  Brass  SST303 SST316L
175 6.5 14mmHEX 1101417
Ref.- No.:
1 L2 L3 sw Steel  Brass  SST303  SST316L
15 55 9mm HEX 1100908 1110908 1120908 1140908 Ref.- No.:
‘Ll 2 L3 W Steel  Brass  SST303 SST316L
175 65 14mmHEX 1101418
Ref.- No.:
\Ll 2 L3 SwW Steel Brass  SST303 SST316L
18 7 17mmHEX 1101719

*unhardened


https://гаражное.рф/�
https://гаражное.рф/products/press-maslenka-pryamaya-n1-rezbovaya-f1155611/�

g Ly
@@@ ELBJ)M@@EQM +7 (921)306-92-68 https://rapaxHoe.pd/

GW Ret- No: (Gw [2/4"BSW. T ke o
11 L2 L3 W Steel Brass  SST303 SST316L | |L1 L2 L3 Sw Steel Brass  SST303 SST316L
43 6 33 ImmHEX 5241070 15 55 7mm HEX 1100750
15 55 UmmHEX®@ 1101156 1111156 1121156 1141156
ef.-No.:
Ref.- No.: 1 L2 L3 SwW Steel  Brass  SST303  SST316L
1 L2 L3 Sw Steel  Brass  SST303 SST36L | 14 4 9mm HEX 5241068
175 65 14mm HEX 1101457 1111457 1121457 1141457 15 55 ommHE® 1100938 1110938 1120938
19 8 UmmHEX®@ 5241071
Ref.- No
Ref.- No.: L1 L2 L3 Sw Steel  Brass  SST303 SST316L
1 L2 L3 Sw Steel  Brass  SST303 SST316L | 15 55 9mm HEX 1100945
18 7 17mm HEX 1101758 1121758
Ref.- No
Ref- No.: 1 L2 L3 sw Steel  Brass  SST303 SST316L
1 12 1B sw Steel  Brass  SST303 SST316L | 15 55 9mm HEX 1100951
45 65 35  ImmHEX 5241076
65 8  55%  OmmHEX 5241077
15 55 11mm HEX 1101167 1111167 Ref- No
17 65 11mm HEX 1141167 L2 13 sw Steel  Brass  SST303 SST316L
175 65 75  1ImmHEX 5241024 5241105 5241106 18 7 17mm HEX 1101769
31 6 21 11mm HEX 5241075
Ref.- No
1 L2 3 Sw Steel Brass  SST303 SST316L
(6w [1/4"=18NPT/PTE " rei- No:
1 L2 13 sw Seel  Brass 951303 sstateL| > O HmmHEX 1101146
175 6.5 LmmHE® 1101468
2t 9 Lamm HEA® LA 12 13w Steel  Brass  SST303 SST316L
15 55 11mm HEX 1101139 1111139 1121139
Ref.- No.:
‘Es 512 = SW7 HEX 22%54 EZ;SlOS NS —-GW Ref. No
= 55 722 o T LT S 1 L2 L3 Sw Steel  Brass  SST303 SST316L
173 56 85  TmmHEX 5241055 1555 LimmHEX 1101152
24 6 14 7mm HEX 5241058
29 83 19 7mm HEX 5241061 -GW Ref.- No.:
41 6 31 7mm HEX 5241080 L1 L2 L3 Sw Steel  Brass  SST303 SST316L
175 65 14mmHEX 1101440
Ref.- No.:
1 L2 L3 SwW Steel Brass  SST303 SST316L|
15 55 7mm HEX 1100744 1110744 1120744
29 83 19 mmHE® 5241062


https://гаражное.рф/�

000

T o wy
_IJLBJ)!,DJ@@IIJ@!!J +7 (921)306-92-68 https://rapaxHoe.pd/

Tun H2 T'mapaBnuyeckas npecc macrieHkKa

e cornacHo DIN 71412

e yrnosas Bepcus B /45
°/67°

e  OMnuuoHarneH ¢
KBagpaTHbIM Unn
LLEeCTUYrONbHbIM TEeNoM

e CTaHOapTHble BEpPCUM B
cootBeTcTBUM C DIN
M3roTOBMNEHbl N3 CTanu,
3aKaneHHomn
OLMHKOBAHHOM U
naccmBmupyloTCcsa Ans
OpYyrux TUMNoB 1

GW = thread

> Ll=overallength
L2=thread length
WL=anglelength

, i W =angle
u A o O SW = HEX size
| SwH o
i SW.
4 L o T (all measures in mm,

thread metric or ininches)

MaTtepuanos,
Ref- No.. Ref- No..
1 2 w sw Steel  Brass  SST303 SST316L| (L1 L2 WL W SW Steel  Brass  SST303 SST316L
23555 105 45°  9mmHEX 1200901 20555 11 45°  1mmSQ. 1204709
25 55 115 45°  limmHEX@ 1201109 1211109 1221109 1241109
26 7 115 45°  UmmHEX 5242085
Ref- No.: 47 7 11 45°  1mmSQm 5242088
2 W w sw Steel  Brass  SST303 SST316L | ]
20555 105 45°  9mmSQ. 1204503
23555 105 45°  9mmHEMP 1200903
Ref.- No.:
L1 L2 W w sw Steel  Brass  SST303 SST316L
Ref.- No. 25 55 115 45° I1lmmHEX 1201110
1 L2 W w sw Steel  Brass  SST303 SST316L |
205 55 105 45°  9mmsSQ. 1204504
23555 105 45°  9mmHENM 1200904 1210904 1220904 1240904 Ref- No.:
17555 123 67°  9mmsSQ. 1404504 1 12 W W sw Steel  Brass  SST303 SST316L
20555 122 67°  9mmHEM 1400904 25 55 115 45°  1lmmHEX 1201111 1221111
el o (6w [MI2X L0 - No:
L1 L2 W w Sw Steel  Brass ~ SST303 SST316L| L1 2 WL w SwW Steel  Brass  SST303 SST316L
23555 105 45°  9mmHEX 1200905 225 65 12 45°  14mmHEX 1201412
el o oW [ME2XT5T) el o
L L2 W W sw Steel  Brass  SST303 SST316L| (L1 L2 WL W SW Steel  Brass  SST303 SST316L
23555 105 45°  9mmHEX 1200906 225 65 12 45° 14mmHEX 1201414
el- No: ‘oW [MI2XL75 0 el o
1 L2 W W sw Steel  Brass  SST303 SST316L| (L1 L2 WL W SW Steel  Brass  SST303 SST316L
205 55 105 45°  9mmsSQ. 1204507 225 65 12 45°  14mmHEX 1201415
23555 105 45°  9mmHEMP 1200907 1210907 1220907 1240907
17555 123 67°  9mmSQ. 1404507
20555 122 67°  9mmHEM® 1400907 Ref.- No.
1 2 W w sw Steel  Brass  SST303 SST316L
225 65 12 45°  l4mmHEX 1201417
Ref.- No.:
1 L2 W W sw Steel  Brass  SST303  SST316L |
20555 105 45°  9mmSQ. 1204508 ‘oW | Ref- No.:
23555 105 45°  9mmHEN® 1200908 1210908 1220908 L L2 W W sw Steel  Brass  SST303 SST316L
. 255 7 135 45° 17mmHEX 1201719


https://гаражное.рф/�
https://гаражное.рф/products/press-maslenka-h2-45-rezbovaya-f1155615/�
https://гаражное.рф/products/press-maslenka-h2-45-rezbovaya-f1155615/�

o Ly
@@@ ELBJ)M@@EQM +7 (921)306-92-68 https://rapaxHoe.pd/

Ref- No: (Gw [5/16"=BSW. D el no:
L1 L2 WL W Sw Steel  Brass  SST303 SST316L\ 1 2 W W SwW Steel Brass  SST303 SST316L
205 55 11 45° 11mm 8Q. 1204756 235 55 105 45° 9mm HEX 1200951
25 55 115 45° 1ImmHEX@ 1201156 1211156 1221156 1241156
285 9 115 45°  1ImmHEX 5241236 -
3 55 11 45°  1ImmSQ.M 5242087 GW Ref.- No:
25 55 115 67° 11mm HEX 1401156 L1 L2 W w Sw Steel Brass SST303  SST316L
255 7 135 45°  17mmHEX 1201769
Ref.- No.:
o2 W w sw Steel  Brass  SST303  SST316L |
0 Ref- No.:
225 65 12 45 14mm HEX 1201457 1211457 1221457 1241457 1 2 W W sw Steel Brass  SST303 SST316L
25 55 115 45° 11mm HEX 1201146
Ref- No- 25 55 115 67° IImmHEX @ 1401140
1 12 W W Sw Steel  Brass  SST303 SST316L |
255 7 135 45° 17mm HEX 1201758 2 8
1 2 w w Sw Steel Brass ~ SST303 SST316L
Ref- No: 25 55 115 45° 11mm HEX 1201139
1 2 W W sw Steel Brass Ss7303 sstatel| 2 °° 115 67" llmmHEX@ 1401139
205 55 11 45° 11mm 8Q. 1204767
5] hes imoe sew
L1 L2 w w Sw Steel  Brass  SST303 SST316L
25 55 115 45°  1lmmHEX 1201152
Ref.- No.:
1 2 W W sw Steel  Brass  SST303 SST316L |
225 6.5 12 45°  14mmHEX 1201468 -GW Ref.- No.:
L1 L2 WL W Sw Steel Brass  SST303 SST316L
225 65 12 45° 14mm HEX 1201440
Ref.- No.:
1 L2 w w Sw Steel Brass  SST303 SST316L|
235 55 105 45° 9mm HEX 1200944 1220944
205 55 122 67° Imm HEM 1400944
Ref.- No.:
1 L2 W W Sw Steel  Brass  SST303  SST316L
235 55 105 45° 9mm HEX 1200937 1210937 1220937
205 55 122 67° 9mm HEM® 1400937
Ref.- No.:
L1 L2 W w Sw Steel  Brass  SST303 SST316L
235 55 105 45° 9mm HEX 1200950
Ref.- No.:
L1 L2 W w Sw Steel  Brass  SST303 SST316L
235 55 105 45° 9mm HEX 1200945
205 55 122 67° 9mm HEM® 1400945
Ref- No.:
L1 L2 WL W SwW Steel  Brass  SST303  SST316L
235 55 105 45° 9mm HEX 1200938 1210938 1220938
205 55 122 67° ImmHE@ 1400938


https://гаражное.рф/�

A 2. , w
@@@ ] ijJ@@Ir@!DJ +7 (921)306-92-68 https://rapaxHoe.pcb/

Tun H3 NmppaBnunyeckasa npecc MmacrieHKa

e cornacHo DIN 71412

e yrnosas Bepcus C/90° GW = thread

L1=overalllength
L2=thread length

e ONUUWOHANLHO C KBaApPaTHOM
WM LLECTNYTONbHOM

dopmon WL=anglelength
W=angle
e CTaHOapTHble Bepcuu B SW=HEXsize
cootBeTcTBUM € DIN .

M3roToBJ1E€Hbl U3 CTanu,
OUMHKOBaHHbIE U
NnacCcuBMpPyrOTCA, royioBka
3akKalieHa

(all measures in mm,
thread metric orininches)

® C KOHU4Yeckoun pesbbon

® 1S Apyrux TUMOB U
MaTtepuanos, noxanyncra,
cMm Tabnuupl, nnn no

3anpocy
GW M5x0.8 Ref- No.: GW M10x 1.0 Ref- No.;
1 L2 W W Sw Steel  Brass  SST303 SST316L| L1 L2 WL W Sw Steel  Brass  SST303 SST316L
18 55 13 90°  9mmHEX 1300901 18 55 15 90°  1lmmSQ. 1304709
20 55 14 90°  limmHEX®@ 1301109 1311109 1321109 1341109
42 7 15 90°  1lmmSQEm 5242092
GW ‘M6 x0.75 Ref- No.:
1 L2 WL W Sw Steel  Brass  SST303 SST316L
18 55 14 90°  9mmSQ. 1304503 GW M 10x1.25 Ref.- No.:
18 55 13 90° 9mm HEM® 1300903 1 L2 WL W Sw Steel Brass  SST303 SST316L
20 55 14 90° 1lmmHEX 1301110
GW M6Xx1.0 Ref- No.:
L1 L2 WL W SwW Steel  Brass SST303  SsT3ieL| (GW [M10Xx 1.5 Ref- No.:
18 55 14 90°  9mmSQ. 1304504 1 L2 W W Sw Steel  Brass  SST303 SST316L
18 55 13 90°  9mmHE® 1300004 1310904 1320904 1341630 20 55 14 90°  1lmmHEX 1301111 1321111
GW M7x1.0 Ref- No.; GW M12x1.0 Ref- No.:
11 L2 W W SW Steel Brass SST303  SST316L 11 2 W w SW Steel Brass  SST303 SST316L
18 55 13 90°  9mmHEX 1300905 22 65 14 90° l4mmHEX 1301412
GW ‘M8 x0.75 Ref- No.: GW M12x15 Ref- No.:
11 L2 W W SW Steel Brass SST303  SST316L 11 2 W Ww SwW Steel Brass  SST303 SST316L
18 55 13 90°  9mmHEX 1300906 22 65 14 90° l4mmHEX 1301414
GW_[M8x1.0 Ref- No. ?1W L2M 1V6LX]\.I\.I75 sw EfQQNO': Brass  SST303 SST316L
1 12 WL W Sw Steel  Brass SST303 SSTBIEL| o oo s e
18 55 13 90°  OmmHEX 1300907 1310907 1320907 1340907 '
18 55 14 90°  9mmSQm 1304507
GW M14x15 Ref- No.:
ow Nieise e No. ; ;25 \{\ﬂ_ 2/00 sw14 o Slt§g|14l7Brass SST303  SST316L
1 L2 WL W sw Steel  Brass  SST303  SST316L : mm
18 55 14 90°  9mmSQ. 1304508
18 55 13 90°  OmmHE® 1300908 1310908 1320908
GW M14x20 Ref- No.
1 L2 WL W Sw Steel  Brass  SST303 SST316L

22 65 14 90° 14mm HEX 1301419


https://гаражное.рф/�
https://гаражное.рф/products/press-maslenka-uglovaya-90-n3-rezbovaya-f1155619/�

L o Ly
@@@ EBEJ@@E@!QJ +7 (921)306-92-68 https://rapaxHoe.pd/

Rei- o (Gw [5/A6"BSW D ket o
1 L2 W w sw Steel Brass  SS7303 SST3L6L| L1 L2 WL W W Steel  Brass  SST303 SST3L6L
18 55 15 90° 1mmsQ. 1304756 18 55 13 90°  OmmHEX 1300951
20 55 14 90° 1lmmHEX® 1301156 1311156 1321156 1341156
42 7 15 90° 1mmSQ. 5242093

Ref.- No.:

1 2 W w sw Steel  Brass  SST303 SST316L
Ref. No: 20 7 19 90° I7mmHEX 1301760
1 2 W W sw Steel  Brass  SST303 SST316L |
22 65 14 90° 14mmHEX 1301457 1311457 1321457 1341457

Ref.- No.:

1 2 W W sw Steel  Brass  SST303 SST316L
Ret.- No. 20 55 14 90° 1ImmHEX 1301146
1 L2 W W sw Steel  Brass  SST303 SST316L |
20 7 19 90° I7mmHEX 1301758

O = 24 NF/UNF/SAE ' Ref- No.:

L1 L2 w w Sw Steel  Brass  SST303 SST316L
Ref.- No: 20 55 14 90° 1ImmHEX 1301139
1 2 W W sw Steel Brass  SST303 SST316L |
18 55 15 90  1lmmsQ. 1304767

Ref.- No.:

L1 L2 wL w Sw Steel  Brass  SST303 SST316L
Ref.- No. 20 55 14 90° LimmHEX 1301152
1 2 W W Sw Steel Brass  SST303 SST316L |
22 65 14 90  14mmHEX 1301468

Ref- No..

L L2 W w sw Steel  Brass  SST303 SST316L
N 22 65 14 90° 14mmHEX 1301440

L1 L2 w w sw Steel  Brass  SST303 SST316L|
18 55 13 90° 9mm HEX 1300944 1310944 1320944

GW Ref- No.:
1 2 w w Sw Steel Brass  SST303 SST316L
18 55 13 90° 9mm HEX 1300937 1310937 1320937

Ref.- No.:
1 2 W W SwW Steel  Brass  SST303 SST316L
18 55 13 90° 9mm HEX 1300950 1320945

GW Ref- No.:
11 2 W w SW Steel Brass SST303  SST316L
18 55 13 90° 9mm HEX 1300945

Ref.- No..
1 2 WL W SwW Steel  Brass  SST303 SST316L

18 55 13 90° 9mm HEX 1300938


https://гаражное.рф/�

LU o | 9
@@@ :LBJ)M@@IIJ@!,@JJ +7 (921)306-92-68 https://rapaxHoe.pd/

lNpecc macneHka ¢ camoHape3HOU pe3bLoon

Ob6nacTtb NpUMEHEHUS:

Mpn ncnonesosaHnn UMETA MacneHku ¢ cCaMOHape3Hon
pe3bboi (SFT / SFG) Bbl 3¢pdheKTUBHO COXpaHUTb MPoLEecc
HapesaHus pe3b0Obl B CTBOSIE OTBEPCTUS.

Bepcus

YTto6bl n3bexartb abpa3nBHoro nsHoca, ctaHgapt DIN gns
HUMNMEenNsi C camoOPMUPOBAHNEM HUTU TpeOyeT yaernbHom
NoBepPXHOCTb TBepAoCcTN 650 HV MnHumMyma, a Takke
0COBEHHO LLUMPOKOro yrna HaknoHa GOKOBOM NOBEPXHOCTH
105 ° Ha HUTW. [N ny4ywero BU3yanbHOro pasnuyeHus,
npeanaraeTcs Npecc MacrneHKu ¢ XXEnTon

naccusauuen. o xenaHuo, OHN Takke AOCTYMNHbI B
OpYroMm LBeTe NoBEepPXHOCTU, Hanpumep, CMHue
XPOMUPOBaHHbIE = cepebpucTbin LBET

NHCTPYKUMA MO MOHTaXY:
CneumanbHbIf yron pe3bbbl 1 onpefeneHHbIN ypoBEHb

)KECTKOCTM NMO3BOJSAIT 3TU CMa304HbI€ HUNNenu Ans
aKcnnyaTauumn n BKpy4YnBaloTcs B oTBepcTUe 6e3
npeaBapuTenbHOro HapesaHusi pe3bbbl. Takum obpasom,
HUTb CMa304HOro HUNMNenst obpasyeT BCTPEYHbIV

noTok. [No3xe, CMa3o4HbIA HUMNENb MOXET ObITb NErko
BBUHYMBAETCH, U 3aMEHUTb CTaHOAPTHbI CMa30Y4YHbIN
HUNNenb. TOYHbIA pa3Mep OCHOBHOrO OTBEPCTUSA 3aBUCUT
OT MaTepuana v JOJKHbl ObITb onpeaeneHbl MOHTaXHbIMU
ucneiTaHui. NMocnenoBaTenbHOCTb NPUHUMAIOLLETO
MaTepuana siBndetcsa pewatowen. CtaHgapTHas Kones
Ons ycTaHoBKM oTBepcTus anametpa 0,4-0,5 mm (0,02" )
HWXEe HOMUHAMNbHOWM LWMPUHBLI JOKa3anu B eXXeAHEBHOM
NCMNOMb30BaHUM..

Tun H1/S TvwppaBnuyeckas

B ka4yecTBe hOPCYHKN Mbl pekoMeHayem

Halln CMa304Hble HacaaKw.

yros HaknoHa

npecc MacCJiieHKn CaMOHape3Has

e cooTBeTCTBYIOT DIN 71412
o ¢ nNpsmas Bepcust A/180°

| 4

e CTaHAAPTHOro BapmaHTa, N3roToBMNEHHbIN

‘2 e 13 CTanN, 3aKaneHo B COOTBETCTBUU C
3 g i DIN (650HV) n xxenTon XxpomaTUpOBaHHbLIM

SFG S6x1 Ref.- No.:
L1 L2 SwW Steel not available in other materials
135 4 TmmHEN® 5317443

15 55 mmHEg 1100774
175 55 mmHEXMd 5241135

SFG [S8x 1 Ref.- No.:

1 L2 Sw Steel not available in other materials

15 55 9mm HEX 1100975
17 7 9mm HEX 5317541

\‘f\ e c camodopMumpoBaHnEM pe3bbbl, KOHUYECKOM

i
]
]

MR
I -
e~

SFG = self-forming thread (SFT)
L1 = overalllength

L2 = thread length

SW = HEX size

(allmeasuresin mm)

SFGS10x1
L1 L2 sw

15 55 1Imm HEX
18 8 1Imm HEX

Ref.- No.:
Steel

1101176
5241014

not available in other materials



https://гаражное.рф/�

V] o Ly
@@@ E@M@@E@m +7 (921)306-92-68 https://rapaxkHoe.pd/

Tun H2/S [Mapaenuyeckas Nnpecc MacneHka caMoHapesHast

Y

SFG S6x1
L 12 W W sw

205 55 105 45° 9mm SQ.

SFG [S8x1
L L2 W w sw

205 55 105 45° 9mm SQ.

SFG [S10x1
L L2 W w sw

205 55 11 45° 11mm SQ.

SFG |S1/4" -28
1 L2 W w sw

cootBeTcByeT DIN 71412
yrnosas Bepcus B/45°
caMoHape3Has, KoHn4eckas
CTaHAapTHas Bepcua u3 ctanu,

3akaneHbl B cootTBeTcTBUM € DIN
(ronoeku 550 HV/Tena 650 HV) n
XKEeNToro XpoMMpoBaHus

Ref.- No.:
Steel not available in other materials
1204574

Ref- No.:
Steel not available in other materials
1204575

Ref.- No.:
Steel not available in other materials
1204776

Ref.- No.:
Steel not available in other materials

205 55 11 45° ImmHEM® 1200977

Tun H3/S

a8

&

SFG [S6x1
L 2 WL W sw

cooTBeTcByeT DIN 71412
yrnosas Bepcusa C/90°
camoHape3Hasl, KoHu4eckas
CTaHAapTHas Bepcusa 13 cTanw,

3akaneHbl B cootBeTcTBUM € DIN
(ronoeku 550 HV/Tena 650 HV) n
XKENTOro XpoMMpoBaHus

Ref.-No.:
Steel not available in othermaterials

18 55 14 90° 9mmSQ.m 1304574
215 55 14 90° 9mmSQ. M 1304578

SFG S8x1
L L2 W w sw
18 55 14 90°  9mmSQ.

SFG [S10x1
1 L2 W w sw

18 55 15 90° 11mm SQ.

Ref- No.:
Steel not available in other materials
1304575

Ref.- No.:
Steel not available in other materials
1304776

SFG = self-forming thread(SFT)
L1 = overalllength
L2=thread length
WL=anglelength

W=angle

SW = HEX size

(all measuresin mm)

[MapaBnunyeckas Nnpecc MacrneHka camoHapesHas

SFG = comoHapesHas (SFT)
L1 = overalllength
L2=thread length
WL=anglelength
W=angle

SW = HEX size

(all measuresin mm)



https://гаражное.рф/�

000

wyg . vy
_'JLBJ)!,@@@IIJ@!.@ +7 (921)306-92-68 https://rapaxHoe.pd/

Fu.qpaBaneCKaﬂ npecc MacJlieHKa, 3aKoJfladynBaemas

O6nactb NpUMEHEHMS:

Mpu ncnonb3oBaHMM MACHEHKM C
BBUHYMBAHMEM XBOCTOBMKA, Bbl
3hPEKTUBHO COXPaHUTL NpoLecc
YCTaHOBKW MPECC MacneHKn B
oTBepcTHe.

Bepcus:

CTtaHgapTHOE MCMOMHEHUE C NPOCTbIM
XBOCTOBMKOM, U3 CTanu, 3aKaneHHbIN,
OUMHKOBaHHOW U NaccuBUpYOTCS.

Mo xxenaHuto, 3abuBHas npecc
MacrieHKa U3rotaBnmMBaeTcsl B OPYrux
BapuaHTax, B OTHOLLEHUN K
crnefytoemy:

e U3MepeHue
e Martepuan
e  [ONVHbI XBOCTOBUKA

e TuUNa, XBOCTOBMKA (Hanpuwvep,
3ybuaTbii xpebeT)

MHCTPYKUMSA MO MOHTaXy

[na macneHoK NpsiMoro Tvna, Mol
pekoMeHayeM MCnornb3oBaTh yaapHbIv
WHCTPYMEHT, C MOMOLLIbIO KOTOPOro
TaBOTHULA MOXeT BbITb 3anpeccoBaHa,
3 PEKTUBHO N C OCTOPOXKHOCTHIO.
TOYHBIN pa3mep OCHOBHOMO OTBEPCTUS
3aBMCUT OT MaTepwmana u JormkHbl 6biTb
onpegerneHbl MOHTaXHBIMU UCMbITAHUNA.
CraHpapTHas kones Ans agnameTtpa
OTBEPCTUS YCTAaHOBKU COOTBETCTBYET
HOMWHanNbLHOW LUMPUHE CTEPXKHS

anametpa J. !\Zj

MHCTPYKUMA No 3Kcnnyataumm
lMockonbKy 3TOT TUM CMAa304YHOrO HUMNMNEnNs
NPUBOAMUTCS 3anpecCcOBKOW, NPU BbICOKON
BMOpauun, BO3HUKaET BbICOKOE
NpOTUBOAABIMEHNE MPU CMa3Ke
aBTOMaTUYECKMMY CMa34yrkam, TEM CaMbiM
NMPOUCXOAMT BbIXO MMAPaBANYECKOro
coegnHUTens.
Fm,qpasnmqecme KOHCUCTEHTHbIE CMa3Kn
npMBOAHOIO TMNa crnenyeT cMasbiBaTbh TOJTbKO
rmapaBiit4eCcKnMM COonriom.

é—_;

K

-

PekomeHgaums

3anpeccoBbiBaeMble TaBOTHULA
npegHasHaveHbl TONbLKO AN HU3KMX AaBNeHWN.
MoxanyncTa, NpoBepbTe, MOTYT fX OHM ObITb
3aMeHEHbl CaMOHapPEe3HbIMU MPECC MacreHKau
ONS Nyylwero npuneraHms.

e [lnameTp XBOCTOBUKA —
e  LBET MOBEPXHOCTU - —
e  [OONOJSIHUTENBLHOM 06paboTKK - *R“
NMOBEPXHOCTU .
YAQPHbIM MHCTOYMEHT
TWM Hila
[lpecc macneHka, 3akoriadmBaemMasi
e cooTBeTcTBYeT DIN 71412
e NpsAmoe mcnonHexvne A/180° Z=shank®
< L1=overalllength
i s ‘ e M3rOTOBNIEHA C rMaaKUMm 12 = shank length
| B XBOCTOBWUKOM B=collar @
rg \ e CTaHAapTHbIE BEPCUU B
[ =
cooTtBeTcTBUM C DIN (pa3mepsl 8 mm,
M3roToBIeHbl N3 cTanwu, shank@metricorininches)
- i 3aKaneHbl B kopryce, ;
! OLIMHKOBaHbI 1 NaCCUBMPOBaHbI
Z 5mm @ No.: 7 8mm @ Ref- No.;
L1 12 B _ Steel Brass SST303 SST316L L1 L2 B Steel Brass SST303 SST316L
15 55 8 1100185 15 55 10 1100288 1110288 1120288
30 55 10e 1100289
Z 6mm @ Ref- No..
L L2 B Steel  Brass  SST303 SST316L %1 LZlOn;m @ Rs‘ff"l’\'o" ; 308 STt
4 4 8 5241040 5241097 : 650389 rass
15 55 8 1100186 1110186 1120186 1140186 L el 1L
21 11 10 5241029
7 5/16"@ Ref- No..
Z 6.35mm, 1/4" @ Ref- No.: 1 L2 B Steel  Brass  SST303 SST316L
11 L2 B _ Steel Brass SST303  SST316L 15 55 10 1100290
5 55 8 1100187


https://гаражное.рф/�
https://гаражное.рф/products/press-maslenki-pryamye-pod-zapressovku-n1a-f5614381/�

W vy
@@@ E@m@@.ﬁ@m +7 (921)306-92-68 https://rapaxHoe.pd/

I'Ipecc MacClieHKa, 3aKoJiav4nBaemMas

Tun H2a

3

y

VA 6mm @
L1 L2 WL W

20555 10.5 45°

Z 8mm @
1 L2 W w
205 55 105 45°

Tun H3a

VA 6mm @

L1
18

L2 WL Ww
55 14 090°

VA 8mm @
L1 L2 W W
18 55 14 90°

cootBetcTByeT DIN 71412

yrnoeas Bepcus B/45°

N3roToBMNeHa C rmagkMMm XBOCTOBUKOM
CcTaHJapTHble Bepcun B COOTBETCTBUMU
¢ DIN nsrotoBneHbl N3 crtanu,

OLIMHKOBaHHOM 1 NacCUBUPOBAHHON, C
TBEPAbIM KOPrycoMm

Ref.- No.:
Steel  Brass
1204586

SW
9mm SQ.

SST303 SST316L

Ref.- No.:
Steel
1204588

SW
9mm SQ.

Brass ~ SST303 SST316L

W -_
|h Z=shank@

/ L1=overalllength
\\ L2 =shank length
: WL=anglelength

I'Ipecc MacCleHKa, 3aKoJiavynBaemMas

e cootseTtcTByeT DIN 71412
e Yrnosas Bepcusa C/90°

e 3roTOBJIEHA C rNMaakum
XBOCTOBUKOM

e CTaHOapTHble BEPCUUN B
cootBeTcTBUM C DIN
M3roTOBMEHbI U3 cTanu,
OLMHKOBAHHOM U
naccuBMpoBaHHOW, C TBEPALIM
Koprycom

Ref.- No.:
Steel  Brass
1304586

SW SST303 SST316L

[ |
9mm SQ.

Ref.- No.:
Steel

1304588

W
9mm SQ.

Brass  SST303 SST316L

1 iV’ W =angle
. W SW = HEX size
LZI |
: (allmeasures in mm)
—z
Z 10mm @ Ref-No.:
L1 L2 WL w Sw Steel  Brass SST303 SST316L
20.5 5.5 10.7 45° 11mm SQ. 1204789
|‘ e Z=shank @
| L1=overalllength
i L2 = shank length
T WL=anglelength
L1 -
! wa W =angle .
! SW = HEX size
LZ] !
(allmeasures in mm)
Z
Ref.- No.:
Z 10mm@
L1 2 WL w Sw Steel Brass SST303 SST316L
18 55 15 90° 11mm SQ. 1304789


https://гаражное.рф/�

uy -r Ly
@@@ _,J@ J.[r@!rm) +7 (921)306-92-68 https://rapaxHoe.pd/

Fu.qpaBaneCKMe npecc MacJlieHkKuy, cneunarsibHoro “"crnoJiHeHus

CJ'Ie,EI,yI'OLIJ,I/Ie TUNbl NpeacTaBnAlT cobor Tonbko Hanbonee 4YacTo ncnonb3yemMble HUNNenun cneynanbHOro Tuna. Ons
oTAaenbHbIX 3agad, 000 EBpOCTOp npegnaraeT rmgpasnnvyeckmne KOHCUCTEHTHbIE CMa3KM CO cneunanbHbIM O60pyD,OBaHllleM B
Opyrux Bepcmax no OTHOLLEHUH KX

e  HasHa4yeHuto

e MaTepuan W

e pa3smep pesbbbl -

e dopma pe3bbbl (Hanpumep, ¢ KOHNYECKON pe3bbont) ,.c?” -
OnUHHa

TaBOTHMLA BbICOKOrO AaBfEHUSA C KranaHoM

. I A _ e npsiMOe ucrnosHeHve A/180°
- . 1T 4" e MSroToBnEHa U3 OLUMHKOBAHHOW 1 GW= thread
. S s L 9 L1=overalllength
- : naccuBMpPOBaHHON cTanu 2=thveadlength
= @ e C crneyumanbHbIM LWNUHOENbHBIM SW = HEXsize
= KnanaHom

((all measures in mm,
thread metric orininches)

Bbnarogaps cneunaneHOMYy LUTUPTOBOMY KnanaHy TOYKa CMasku
OyaeTt repMeTMYHO repMeTM3MpoBaHa nocne onepauun cMasku.
B pesynbtate MoryT OblTb 4OCTUTHYTbI BHYTPEHHUE

nmnynbcHble aasneHns go 400 6ap (5 800 dpyHTOB Ha KB. [Jl0iM), B 3aBUCMMOCTW OT COOTBETCTBYIOLLIErO NPUMEHEHUS

O6nactb NpUMeEHEeHUs MHCTpYKLMA NO 3KcnayaTaunm
Tskenas NPOMBbILUNEHHOCTb, UHOYCTPUA TAXKEINoro |-|pI/I AJeMOHTaXxe Heo6X0,EI,I/IMO npoABNATbL MakCUMallbHYHO
TpaHcnopTa. OCTOPOXXHOCTb M3-3a BO3MO>XHOW Harpysku nog gasneHunem.
,ﬂeMOHTa)K AOO0JTKEeH BbINOJMHATLCA TOJIbKO OMbITHBIM I'IepCOHaJ'IOM!
GW M10x1.0 Ref.- No. GW G 1/8,1/8-28BSPP Ref- No:
L 2 sw Steel  Brass  SST303 SST316L 1 L2 sw Steel  Brass  SST303 SST316L
21 75  1ImmHEX 5800049 21 71 13mm HEX 5800056
21 9 11mm HEX @ 5800052 5800050
GW [G1/4,1/4-19BSPP Ret- No:
oW [R1/8/1/8-28BSP) Fef- No: 1 L2 Sw Steel  Brass  SST303 SST316L
1 L2 SW Steel  Brass  SST303 SST316L 21 7 13mm HEX 5800057
21 75  1ImmHEX 5800054 5800051
21 9 1imm HEX @ 5800053 GW [1/8" - 27NPT/PTF | Ret- No-
L L2 sw Steel  Brass  SST303 SST316L
21 75  1immHEX 5800048
219 11mm HEX 5800040

[lpecc macneHka c
YNOTHUTENBHbLIM 3/1EMEHTOM

e yrroBoe ucnosHenune B/45°

GW =thread
L1=overalllength

The  M3TOTOBNIEHA U3 OLIMHKOBAHHOW 1
o naccuBMpoBaHHOW CTanm

A

_— ronoBska 3aKkarneHHasi B bﬁf—tgﬁgtﬂgm
-‘-_--}‘ cooTtBeTcTBUM C DIN ~ geleng
£ W=angle
e  C UMNUHAOPUYECKON pe3bbon SW = HEX size
e CcneumanbHbl YNNOTHUTEMNBbHBIM .
31eMEeHTOM (almeasures in mm)
06 GW M14x20 Ref.- No.:
1aCTb NPMMEHEHNA 1 2 W W W Steel  Brass  SST303 SST316L
Tskenas npoMbILLNEHHOCTb, UHAYCTPUS TAXKENoro %6 7 14 45° 19 mm HEX 5242042

TpaHcnopTa.


https://гаражное.рф/�

Ly uy
@@@ ELB!,BJ@@IIJ@!@J +7 (921)306-92-68 https://rapaxHoe.pd/

I'Ipecc MacCJieHKa ABYXKaHalibHas

N3roToBrieHa 13 OLIMHKOBAHHON U
naccuBMpoBaHHOW cTanm

Al . e  TrOSIOBKa 3aKaneHHasi B COOTBETCTBUM
i ) c DIN
e L
( %" OnumoHanbHo:
. e [IByxcTBOpYaTtas ronoska H2 c yrnom 67
LIECTUYTONbHUK

h Y

H3-pBownHas ronoska ¢ yrnom 90 °
KBagpaTHoe Terno

|

o

WL

=

GW-=thread,L1=overalllength,L2=threadlength, WL ang|¢length, SW=HEXsize

(all measures in mm, thread metric or in inches)

Ob6nactb NnpumMeHeHus
BapuaHT anbTepHaTMBHOM CMa3Kkon Yepes fBa KaHana.

GW IM6x1.0 Ref- No: GW M10x1.0 Ref- No:
1 2 w wW W Steel Brass ~ SST303 SST316L L1 2 w w SW Steel Brass  SST303 SST316L
18 55 145 90° 9mm SQ. 5244179 18 55 15 90° 11mm SQ. 5244094 5244134
20 55 135 67° 11mm HEX 5244161
22 7 135 67° 11mm HEX 5244163
GW M8x1.0 Ref-- No.:
1 L2 w w W Steel Brass ~ SST303 SST316L
18 55 145 90° ImmSQ. M 5244178 GW R1/8,1/8 - 28 BSP Ref- No:
18 55 14590°  LmmSQ M 5244181 1 L2 W W sw Steel  Brass  SST303 SST316L
20 55 135 67 1ImmHEX @ 5244159 18 55 15 90° 11mm $Q. 5244095
20 55 135 67° 1ImmHEX@ 5244162
GW [M8x1.25 Ref- No.:
1 L2 w w W Steel Brass ~ SST303 SST316L
18 55 145 90° ImmSQ. M 5244096
20 55 135 67° 11mm HEX 5244160
24 55 145 90° ImmSQ. M 5244033
I'Ipecc MacCJieHKa C yaliImHUuTernem
e psiMoe ucnonHeHne A/180°
R N
I e U3rOTOBIIEHA 3 OLMHKOBaHHOM U
GW =thread

8§ fﬁ; )
J ‘ \ e rOfI0BKa 3aKasieHHasi B
] cootBeTcTBUM C DIN

»
>

naccmseu pOBaHHOﬁ cTanun

T

LA

® C KOHMYecKol pe3bbon

e C NPWKUMHBIM
npucnocobrneHnemM ans ToO4HOM
nogadv cmasku

L1 = overalllength
L2 = installation depth
SW = HEX size

(all measures in mm,
thread metric or in inches)

Ob6nacTtb NpUuMeHeHud

Ons FJ'Iy6OKO NOCaXeHHbIX TOYEK CMa3KU, KOTOpblE MOXHO O6CJ'Iy)KI/IBaTb AOCTaToO4HO

vyepes yannHuTenb, HanpnMmep, Anda npnBogHbIX BaloB.

GW M8x1.0 Ref.- No.: GW M10x1.0 Ref.-No.:

L1 L2 SW Steel Brass SST303 SST316L L1 L2 SW Steel Brass  SST303 SST316L
75 65 9mm HEX 5241130 59 49 11mm HEX 5241140

130 120 9mm HEX 5241133 75 65 11mm HEX 5241132

GW M8Xx1.25 Ref.-No.: GW_5/16" - 24 NF/UNF/SAE Ref.- No.:

L1 L2 Sw Steel Brass  SST303 SST316L L1 L2 W Steel Brass  SST303 SST316L
32 22 9mm HEX 5241213 75 65 9mm HEX 5241131



https://гаражное.рф/�

LU o | .9
@@@ _'JLBJ)!,@J@@IIJ@!,DJJ +7 (921)306-92-68 https://rapaxHoe.pd/

NMpecc macneHka, wapoBaa B cooTBeTcTBUU € DIN 3402

Mo 3anpocy Halua KoMnaHUs npecc

TaBoTTHMLBI, Npeanaraeslie kKoMmnaHuein MacreHkn B Apyrmx BepCcusix no
EBpocTop noaxoasaT aons Bcex OTHOLLUEHMIO K CreAyoLnm:
CTaHOApPTHbIX TOYEK CMa3KuM, KOTOPbIE
OOMKHbI YacTo CcMas3blBaTbCS U « wmarepuan
HagexHo. WX Bce valle 3ameHsoT

TaBOTHMLbI OISl CMa3KU B * pasmep pe3bObl
cootBeTcTBMM C DIN 71412 ns-saunx e opma pesbbbl (Hanpumep, ¢
MHOrOL,eNEBOro NPUMEHEHUS. LMnuHapuyeckon pesnbon)

MHCTDVKLI,VIFI M0 3KcnJayatauunum

B kayecTBe nepexoaHNKOB AJ1S1 CMAa304YHOro
conna, Mbl pEKOMeHayeM Halln HacaZku nnu
rmgpaennyeckne popcyHkM C NOMOLLbH HaLLNX
wnpvy gng cmaskm tun A + B

O6nacTtb NpUuMeHeHud

nsaMepeHme

e JaBlieHNe OTKPbITUA

Bepcun e LIBET NMOBEPXHOCTU (Hanpumep,
KomnaHusi npegnaraeT wapoBble KENTbI NaccyBUPOBAHHbIN)
CMa304Hble HUNMNenu B COOTBETCTBUN C o fanbHelwas obpaboTka

DIN n3rotoBneHs! U3 cranm, NMOBEPXHOCTYN
OLIMHKOBAHHOW 1 NaccUBUPOBAHHOW, C u ap
KOHWU4Yeckown pe3bboin. [uameTp ronoBku - =l Q
cocrtasnsert 6,5 (-0,2) mm / 0,256 gronma : - :
(0,008 pioiima). Mei npeanaraem =1 Q ﬁ
pa3nuyHble CTaHOapTHbIE TUMbI Takke U3 : -
naTyHu nnu Hepxasetowen ctanm 1.4305 6 B ﬁ}‘;:—- S -
~ ASTM 303 1 1.4404 ~ ASTM 316L & & - =
(V2A / V4A). KoHe4vHO, Halum wapoBbie - - L= e 4 T s
CMas04Hble HUMMNENW TakkKe OOCTYMHbI B & =7
pa3HbIX BEPCUAX yrnoe nnu B suae E, >
BBOOB. - ::?
Tun K1 lNpecc macneHka waposad
| GW =thread
_ e cootBetcTBYET DIN 3402 % W . 11= overallength
{1’:\ e NpsAmoe ncnonHexnne A/180° 1 L L2=thread length
e CTaHaapTHbIe Bepcun no DIN ] ‘ SW = HEXsize
| i U3roTOBNEHBI U3 CTanu, 12 : | ,
- = OLMHKOBAHHOW 1 NacCUBMPOBAHHOM, L fﬁe;;i]a;;‘c'img&)
C KOHM4Yeckon pesbbon R ow
;&\ ~
N ¢ e [ns Apyrux TUMOB M MaTepuaros, B -
. = cm. Tabnuuy unm no sanpocy
g GW M10x 1.0 Ref.- No.:
L1 L2 Sw Steel  Brass  SST303 SST316L
GW M5x0.8 Ref.- No.:
L 12 W Steel  Brass  SST303 SST316L W 55 1lmmHER 2101109
14 55 7mm HEX 2100701 2110702
GW M10x 15 Ref.- No.:
GW M6x0.75 RefNo. 1 2 sw Steel  Brass  SST303 SST316L
L1 L2 w Steel ~ Brass  SST303 SST316L 14 55 1imm HE'® 2101111
14 55 7mm HEX® 2100703 2110703 '
GW M6x1.0 Ref.- No.: GW [R1/8,1/8-28BSPRef.-No.:
14 55 7mm HEX® 2100704 2110704 2120704 14 55 11mm HEX® 2101156 2111156
GW M7x1.0 Ref.- No.:
L1 L2 w Steel  Brass  SST303 SST316L GW |R1/4,1/4-19BSPRef-No.:
1455  SmmHE® 2100905 L 2 sw Steel  Brass  SST303 SST316L
cw ‘M8ex10 Ref- No. 16 65 14mm HEXR 2101457 2111457
1 L2 w Steel Brass ~ SST303 SST316L
14 55  9mmHE® 2100907 2110907 2120907 oW R3/8/3/8 19BSPRer -No -
GW ‘M 8x1.25 Ref- No.
L1 L2 W Steel Brass SST303 SST316L L1 L2 SwW Steel Brass SST303 SST316L
14 55 9mm HE 2100908 175 8 17mm HEx 2101758


https://гаражное.рф/�
https://гаражное.рф/products/presc-maslenka-sharovaya-k1-f1155655/�

000

ke ¥

2

U] )
‘“,.:

Ly
_LBJ)M@@IIJ@M +7 (921)306-92-68 https://rapaxHoe.pd/

[lpecc macneHka
LLapoBast

e cootBeTcTBYeT DIN 3402
® yrnosas Bepcus B/45°

e CTaHAapPTHbIE BEPCUN U3rOTOBJ1E€HbI N3 CTall|,
OLIMHKOBaHHOM 1 ﬂaCCMBMpOBaHHOIZ, C

GW = pes3bba

L1=overalllength
L2=thread length
L3=shanklength

WL=angle length

W=angle

SW = HEX size

KOHMYecKom pe3bbow

(all measures in mm,
thread metric or in inches)

A Dy
fie ‘.‘h" Ref- No.:
2 L 2 38 W W sw Steel ~ Brass  SST303 SST3L6L |
] 14 55 95 45° 11lmmSQ. 2204709
‘Ref.-No.:
WL W Steel  Brass  SST303 SST316L | Ref.- No.
19 55 45°  9mmSQE 2204504 Steel  Brass  SST303 SST316L|
20 55 6 95 45° 1lmmHEX B 2111471
Ref-No. 27 55 95 95 45° 1lmmHEX @ 2204711
1 2 L3 WL W SW Steel  Brass  SST303 SST316L\ Ref- No:
e RS T SO MRS Steel  Brass  SST303 SSTalel
_ 14 55 9.5 45° 11mmSQ. 2204756
Ref.-No.: 14 55 95 45° 1lmmHEX B 2111460
1 12 13 WL W W Steel  Brass  SST303 SST316L‘
19 55 9 45° ImmSQE 2204508
19 55 9 45° 11mm HEX 2111458 L 5 w 194ASP BfelNo.: Brass ~ SST303  SST316L
20 55 6 95 45°  1lmmHEX 2111470 22 65 11.5 45° 14mm HEX 2201457
'
Tun K3 lNMpecc macneHka "
) GW =thread
wa p oBas ’ L1=overalllength
1] L2=threadlength
pe3b6oBas g L W zangelong
« cootBeTcTBYET DIN 3402 W=angle
SW = HEX size
e yrnoBasi Bepcusi C/90° L e
e CTaHAAPTHbIE BEPCUM U3rOTOBMEHbI : (all measures in mm,
M3 cTann, OLMHKOBAHHOM U G o - thread metric orininches)
naccuBMpoOBaHHOW, C KOHUYECKON
pe3bboi
Ref.- No.:
(6w [MI0X10° D ref-No.
2 W W sw m Steel Brass SST303 SST316L) (L1 L2 WL W SW Steel Brass SST303 SST316L
18 55 13 90° 9mmSQ. 2304504 18 55 14 90° 11mm SQ. 2304709
0 Ret- No: (GW_[MI0X15(Eyl) ) rei-to.
L1 2 WL W Sw Steel  Brass SST303 SST316L| L1 L2 WL W SW Steel  Brass  SST303 SST316L
18 55 13 90° 9mmSQ. 2304507 19 55 13 90°  1immHEX 2111469*
Ref.- No.: _ Ref.- No.:
1 L2 w w Sw Steel Brass SST303 SST316L| ‘Ll 2 WL W SW Steel Brass  SST303 SST316L
18 55 13 90° 9Imm $Q. 2304508 18 55 14 90° 11mm SQ. 2304756
18 55 13 90° 9mm HEX 2111461*
19 55 13 90°  1limmHEX 2111468* Ref- No.
o2 WL W SwW Steel  Brass  SST303 SST316L
2565 15 90°  14mmHEX 2301457


https://гаражное.рф/�

000

W wy
:IBJ”J@@IF@@ +7 (921)306-92-68 https://rapaxHoe.pd/

Mpecc macneHka WapoBas, 3aKkonaumBaemas

O6nactb NnpuMeHeHNs
Mcnonb3ys cMa3oy4HbIM HUNNenb
noJA 3anpeccoBKy OT Hallen
KOMMaHuu, Bbl 3¢pPeKTUBHO
coxpaHsieTe npoLecc casku yepes
CTBOJ1 OTBEPCTUS.

Bepcun

CtaHgapTHOE UCMOSHEHNE C
NPOCTbIM XBOCTOBMKOM, U3 CTanu,
3aKaneHHbIN, OLMHKOBaHHOW U
naccuBMpyOTCS.

Mo xxenaHuto, 3abuBHas npecc
MacreHkKa U3rotaBnmBaeTcs B
Opyrux sapunaHtax, B OTHOWEHUN K
cnegyoLiemy:

. n3MepeHue
° martepuan
e  NJIMHbI XBOCTOBUKa

e TuUNa, XBOCTOBMKA (Hanpumep,
CaMOHape3Hown)

. ,El,MameTp XBOCTOBUKa
. LIBET MOBEPXHOCTU

e  [OMONIHUTENbHOM 06paboTKM
NMOBEPXHOCTU

MHCTPYKUMSA MO MOHTaXy
[na macneHok NpsiMOro Tuna, Mol
pekomeHayeM MCMoNb30BaTh
yA3ApHbIA UHCTPYMEHT, C MOMOLLbIO
KOTOpPOro TaBOTHMLA MOXET ObITb
3anpeccoBaHa, 3(pdeKkTnBHO 1 C
OCTOPOXXHOCTBIO.

TOYHbIN pa3Mep OCHOBHOIO
OTBEPCTUS 3aBUCUT OT
MaTepuana u AO0fDKHbl ObITb
onpefeneHbl MOHTaXHbIMU
UCNbITAHUIA.
CtaHpapTHas konesa ang
OnameTpa OTBEPCTUS YCTaHOBKM
COOTBETCTBYET HOMUHAMBHOWN
LUMPUHE CTEePXKHA AnameTpa J..
e

—"

MpuBoaHO# MHCTPYMeHT: !

WHCTpyKLMSA NO MOH‘FBEE

- MockonkbKy aTOT TUN
CMa304HOro HMMNMens
NpPUBOAMTCA 3aNpPeCcCOBKOM,
npw BbICOKOW BMGpauuu,
BO3HUKAET BbICOKOE
NpOTUBOAABIEHNE MPU CMa3Ke
aBToMaTn4yeCkKMMun cMmas4ynkam,
M TaBOTHULA, MOXET
«BbICKOYUTb».

- 'mgpasnnyeckne
KOHCUCTEHTHbIE CMa3ku
NpVBOAHOrO TMNa cnegyet
CMas3blBaTb TOMbKO
CMa30Y4HbIM LLMPULEM.

B kadecTBe OPCYHKM Mbl pekoMeHayeMm

Haln cMa304Hble
Hacaaku.

i+

WNHCcTpyKUMA

Cmas0o4Hble HUMNMENKW C 3anpPeCcCOBKON
NOAXOAAT TONbKO ANS HU3KUX AABIEHNUN.
MoxanyncTa, npoBepbTe, MOTryT i1 OHU
ObITb 3aMeHeHbl pe3bb0BLIMU
TaBOTHWULAMW ANS NydWwen KpenneHus.

Tun K1A Tlpecc macrneHka wapoBasi, 3akofilaymBaemasi

-cooteeTcTByeT DIN 3402
- npsiMas Bepcusi A/}80 - B® I=shank@
- XBOCTOBWK [flagkun, nog L1=overalllength
e 3anpeccoBky - 1 L2 = shank length
o . cTaHAapTHbIE Bepcum u i B=collar@
& cornacHo DIN n3roToereHbl 13 N .
OLMHKOBAHHOW W L ‘ (allmeasures in mm)
- ' naccuBMpoBaHHOW cTanm ;
| - ANa Apyrux TUNOB 1 2
MaTepuanos, cM. Tabnuuy unm
rno 3anpoc
Z BmMm@ | Rei-No: pocy Z 10mm @ | Ref-No.:
L1 L2 B Steel Brass SST303  SST316L L1 L2 B Steel Brass SST303 SST316L
14 55 8@ 2100186 2110186 2120186 14 55 12@ 2100389
15 6.5 Y J 2110187
Z 8mm@ | Ref-No.
11 L2 B Steel Brass ~ SST303 SST316L

14 55 10@ 2100288 2110288 2120288



https://гаражное.рф/�
https://гаражное.рф/products/press-maslenka-sharovaya-zakolachivaemaya-k1a-f1155659/�

V] o Ly
@@@ E@M@@E@m +7 (921)306-92-68 https://rapaxxHoe.pd/

Tun K2a

Z

L1
19
21

L1
19
21

6mm @

2 WL W
55 9  45°
7 9  45°

8mm @

L2 WL W
55 9  45°
79 45

Tun K3a

,,-"":_\\
£

L1
18
18
19

L1
18
19

-

-

6mm @

2 WL Ww

55 13 90°
55 13 90°
55 13 90°

8mm @

L2 WL W
55 13 90°
55 13  90°

[pecc MmacneHKka LapoBas, 3akonaymsaemas

cootBeTcTByeT DIN 3402

yrnosasi Bepcus B/45°

XBOCTOBMK FrMagKkuii, noa
3anpeccoBKy

CTaHOapTHbIE BEPCUK COornacHo

DIN n3rotoBrneHbl n3
OLMHKOBaHHOM U
naccuBMpoBaHHOW cTanu

SW
9mm SQ.
9mm HE®k

SW
9mm SQ.
9mm HEXB

Sw
9mmsQ. M
9mm HEX @
11mm HEX ®

SwW
9mm SQ.
11mm HEX @

Ref.- No.:

Steel

2204586
2111467

Brass ~ SST303 SST316L

Ref.- No.:

Steel

2204588
2111466

Brass SST303  SST316L

Z=shank @
L1=overalllength

L2 = shank length
WL=anglelength
W=angle

SW = HEX size

gé/
[ Jswe

(allmeasures in mm)

I

L1
19

10mm @
L2 W w
55 95 45°

SW

11mm $Q.

Ref.- No.:
Steel
2204789

Brass SST303  SST316L

MNpecc macneHKka LwapoBas, 3akonadmsaemas

-cooTBeTcTBYyeT DIN 3402
Yrnoeoe ncnonHeHne C/90°
XBOCTOBMK IMafKuii, nog 3anpeccoBKy
N3roTOBJIEHbI N3 OLIMHKOBAHHON U
NnaccuBMpPOBAHHOW CTanm

ef.- No.:

Steel

2304586
2111462
2111463

Brass SST303  SST316L

Ref.- No.:
Steel

2304588
2111464

Brass SST303  SST316L

7= p(MameTp @

L1=overalllength
L2 = shank length
WL=anglelength
W=angle

SWe

SW = HEX size

(allmeasures in mm)



https://гаражное.рф/�

U] o Ly
@@@ EEM@@E@@J +7 (921)306-92-68 https://rapaxHoe.pd/

NMpecc macneHka BOpOHKOOGpa3Haﬂ, KOHYC006Pa3Haﬂ

O6nacTb NpMMeHeHns MHCTPYKUMS MO MOHTaXy
Flush-type grease nipples are particularly suitable for ~ Upon request, UMETA manufactures flush-type Flush-type nipples are only suitable for press-
installations where extending or protruding grease nipples greasing by means of a UMETA extension tube or
nipples cannot be used. in other versions, with respect to the following: a UMETA push-type grease gun with

- dimension pin-pointed, pointed, or combi-nozzle.

Bepcusa - material
- thread size

-thread form (e. g. with tapered thread)
- opening pressure

- surface colour (e. g. yellow passivated)
-further surface treatment

In general, our flush-type grease nipples accor-
ding to DIN are made of steel, zinc-plated and
passivated, and they are featured with a cylind-
rical thread. Of course, our flush-type nipples are
also available in different angle versions, with a
self-forming thread, or as drive-in type. We offer
various standard types also in brass or stainless
steel 1.4305 ~ ASTM 303 (V2A).

- efc.

Tun D1 [Mpecc macneHka BopoHKoobpa3Has, pe3bboBast
: - - cootBeTcTBYeT DIN 3405 o GW = thread
; - npsimasi dopma A/180° L1=overalllength
-~~~ - cTaHAapTHble BEPCUM B COOTBETCTBUM C L2=thread ength
M, j DIN 13roToBfeHbl U3 cTanu, OLMHKOBaHbI EY we SW = HEXsize
§ ) 1 NaccUBUPOBaHbI, C LIUMHAPUYECKON [
- 4 pe3bGo L2 ) (all measures in mm,
= thread metric orininches)
(oW IMEOXEE T ret- o |
L1 L2 sw Steel  Brass  SST303 SST316L| 1 2 Ssw Steel  Brass  SST303 SST316L |
9 6 7mm HEX® 3100720 95 6.5 11mm HEX @ 3101128
Ref- No.: GW Ref.- No.:
1 L2 w Steel  Brass  SST303 SST316L\ L 2 Sw Steel  Brass  SST303  SST316L \
9 6 7mm HEXB 3100723 14 95 14mm HEX @ 3101431
Ref- No.: Ref.- No.:
L1 L2 W Steel Brass  SST303 SST316L| 1 2 Sw Steel  Brass  SST303  SST316L ‘
9 6 7mm HEX® 3100724 3110724 3120724 95 65 11ImmHEX® 3101161 3111161 3121161
GW [MBXLO ket vo: Ref. No.
L1 L2 sw Steel  Brass  SST303 SST316L \ L L2 Sw Steel  Brass  SST303  SST316L \
95 65 9mm HEX® 3100925 3110925 3120925 14 95 14mm HEX @ 3101462 3111462 3121462
(Gw [M8X1.28 T ket vo: GW Ref - No;
L1 L2 w Steel  Brass  SST303 SST316L | L1 L2 Sw Steel  Brass  SST303  SST316L ‘
95 6.5 9mm HEX® 3100926 3110926 3120926 1459 17mm HEX @ 3101763
(6w IMZ0XZ0T T ket vo: Ref-No:
L1 L2 Sw Steel  Brass  SST303 SST316L| 1 2 Sw Steel  Brass SST303  SST316L ‘

95 65 11mm HEX® 3101127 3111127 3121127 9 6 Tmm HEX @ 3100742


https://гаражное.рф/�
https://гаражное.рф/products/press-maslenka-voronkoobraznaya-d1-f1155631/�

L o Ly
@@@ ELBJ)!IDJ@@E@!!J +7 (921)306-92-68 https://rapaxHoe.pd/

Tun D2

-according to DIN 3405
- angled version B/45°

-standard versions according to DIN
are made of steel, zinc-plated and
passivated, with tapered thread

[Tpecc macneHka KoHycoobpasHasi pe3bboBas

swll

GW =thread
L1=overalllength
L2=thread length
SW = HEXsize

(all measuresin mm,
thread metric orininches)

Ref.- No.: _ Ref.- No.:
12w sw Steel Brass SST303 SST316L| o w s Steel Brass SST303 SST316L
15 55 45° 9mm Q. 3204504 3214504 15 55 45° 11mmSQ. 3204709
el No: (GW [R/81/8=28BSP e No.
L2 w sw Steel  Brass  SST303 SST316L | oW osw Steel  Brass  SST303 SST316L
15 55 45°  9mmSQ. 3204507 15 55 45°  1lmmSQ. 3204756
Ref.- No.:
L1 L2 w Sw Steel  Brass  SST303 SST316L
15 55 45°  9mmSQ. 3204508
Tnn D3 Mpecc MacneHKka KOHycoobpasHas, pe3bboBas
-according to DIN 3405 -
. . . \ GW = thread
‘ - angled version C/90 ! e 1= overalllength
> -standard versions according to DIN . N L2=thread length
“ are made of steel, zinc-plated and ! / SW = HEXsize
Y| passivated, with tapered thread L Sswm
| 12 | (all measuresin mm,
il thread metric orininches)
& 4
E % :
-
1.0 Ref.-No.: GW Ref.- No.:
12 W sw Steel Brass SST303 SST316L| 2w sw Steel Brass SST303 SST316L
18 55 90° 9mmSQ. 3304504 18 55 90° 11mmSQ. 3304709
Ref.- No.: GW Ref.- No.:
L 2w sw Steel  Brass  SST303 SST316L | oL woosw Steel  Brass  SST303 SST316L
18 55 90°  9mmSQ. 3304507 18 55 90° 1lmmSQ. 3304756
Ref.- No.:
L L2 w sw Steel  Brass  SST303 SST316L
18 55 90°  9mmSQ. 3304508



https://гаражное.рф/�

W vy
MQJ@ jﬁm@@-ﬁ@m +7 (921)306-92-68 https://rapaxHoe.pcb/

NMpecc macneHka BOPOHKOOOpa3Has, pe3bboBas

Ob6nactb NnpumeHeHus WHCTPYKLMN NO MOHTaXy
Mcnonb3ysi TABOTHMLLI OT KoMMaHu1 EBpocTop ¢ CneuuanbHblii yron pesbbbl U yaenbHbI YpOBEHb TBEPAOCTM
. . Nno3BoNAT NpeanaraeMbie Hamu n MacreHKu BKpy4nBaTb B
camoHapesHon pe3bbon (SFT / SFG), Bbl O3BOMAOT TpEANaraeMsI€ Hami npecc mMacne py4nsa
oTBepcTus 6e3 npeaBapuUTenbHON pe3bibl.
3(PPEKTMBHO COXpaHsAeTe Npouecc HapesaHus Takum o6pa3om, pesbba Npecc MacneHkn 06pasyeT KOHTP-HUTb.
pe3bObl B CTBOJIE OTBEPCTUSI. Mo3xe CMa30YHbIN HUMNENb MOXHO JIEMKO BbIBUHTUTL U 3aMEHUTb
CcTaHOapTHOW Npecc MacneHkon. TOYHbIA pa3mep OTBEPCTUS B
cepaevHuKke 3aBUCUT OT MaTepuana n goJnkeH onpeanenaTbca npu

Bepcusa MOMOLLIM MOHTaXHbIX UcnbiTaHui. CTaHaapTHas kanubposka ans
M3 coobpaxeHunin 6esonacHocTn n ansa nsbexaHune AnameTpa yctaHoBoyHoro oteepcTtus 0,4-0,5 mm (0,02 aronma)
npexaeBpeMeHHoro nsHoca, ctaHgapT DIN ansg cMasouHbIX  HUKEe HOMUHAaNbHOWM LWMPWHBLI AOKa3aHa B eXXeqHEBHOM
HWUMNenen ¢ caMoHape3How pe3bbon TpebyeT yaensHon NCNONb30BaHUN.

NOBEPXHOCTHOW TBEPAOCTU MUHMMYM 650 HV, a Takke
0C00€eHHO Wrpokoro yrna dgpnarHua 105 ° Anga nydwero
BM3yarbHOro OTIMYMS, TABOTHULbI CAMOHAPE3HbIE OT
HaLlel KOMMNaHUK1, NAacCCMBUPOBAaHbI XXenTbiM LBeToM. [1o
3anpocy OHU Takke OOCTYMHbI B APYrOM LIBETE NOBEPXHOCTY,
HanpuMep, CUHWUIA NAaCCUBMPOBAHHBIN = cepebpuUcTbIn.

MHCTpYKLMA NO SKcnayaTauunm

B kauyecTBe NoaxoAsLLEro CMa3oyHOW Hacaakn Mbl peKOMeHayeM
HaLLUK OCTpble POPCYHKN.

flank angle

Flankenwinkel

Tun D1/S lNpecc macneHka BOPOHKOOOpa3Has, pe3bboBas

e cootBeTcByeT DIN 3405
o npsavas dopma A/180°
e camoHapesHas pesbba

SFG = self-forming thread (SFT)
L1 = overalllength

e CTaHOapTHas BepCusi U3roToBMNEHa 13 L2=thread length

cTanw, 3akaneHHoW B COOTBETCTBUM C SW = HeX size
DIN (650HV) n xenTas naccuBaums
(pa3mepsl B mm)
SFG [S6 X 1 Ref-No:
SFG S10x1 Ref- No.:

L1 L2 SW ® Steel not available in other materials L1 L2 Sw Steel  not available in other materials
85 55 TmmHEX 3100774 85 55 11ImmHEX 3101176
SFG [S8x 1 Ref.- No.:
11 L2 SW Steel not available in other materials

85 55 9mm HEX 3100975


https://гаражное.рф/�

000

T 3
JJ'_'
)

; )
@M@@E@m +7 (921)306-92-68 https://rapaxHoe.pd/

lNpecc macneHka BOpOHKOOOpa3Hasa, KOHycoobpa3Has, 3abuBHas

Ob6nacTtb NpUuMeHeHusa: MNHCTPYKUMU MO MOHTaXYV:

Vcnonb3ysi TaBOTHULbI OT Hallen TOYHbIN pa3mep OTBEPCTUS B

KOMnaHuu, Bbl 3h(PEKTMBHO COXpaHsieTe CcepaueBMHE 3aBUCUT OT MaTepuana u
npouecc Hape3aHusi pe3bbbl B CTBONE OOIMKeH onpeaensaTbCd MOHTaXHbIMU
OTBEpPCTUS.

Bepcus

CtaHpapTHOE UCNOoSIHEeHNE C NPOCTbIM

XBOCTOBUKOM, N3 CTanu, 3akaneHHbIN,

OLIMHKOBaHHON U naccmMBMPYKOTCA. MHCTDVKLWIVI NoO MOHTaXYV:

Mo xxenaHuio, 3abuBHasa npecc MacneHka MOCKOSBKY 3TOT TUM CMa304HOro
M3rotaBnmMBaeTCAa B OPYruX BapuaHTtax, B HUNNens npUBoOaNTCA

ucnbiTaHuaMu. CTaHOapTHBIN gaTymK
[OJ1S1 YCTAaHOBKM AMaMeTpa OTBEPCTUS
COOTBETCTBYET HOMUHASBHOW LUMPUHE
XBOCTOBUKA O.

OTHOLLEHWN K CnéayoLemy: 3arnpeccoBKOW, NMPU BbICOKOA
n3mepeHme BUGpPAaLINM, BO3HWKAET BbICOKOE
maTepuan NPOTUBOAABIEHNE NMPU CMa3ke

aBTOMAaTWUYECKMU CMasunKam, TeM
ANVHbl XBOCTOBMKA cambIM NPOUCXOANTL BbIXOA,
TWNa, XBOCTOBMKA (Hanpumep, rMOpaBNYECcKOro CoeanHNTenNs.
MeTpuyeckas pesbba)
RvameTp xBocToBMKa TaBOTHULIbI B UCMIONHEHUN
LiBET NOBEPXHOCTH 3anoanuuo, creayeTt cMasbiBaThb
RononHuTensHoi 0bpaboTku TONBLKO OCTPOKOHEUHO HacaaKoiA.
noBepxHocTut

Tun Dla

Z 5mm @
1 L2 B
75 55 8 @
Z 6mm @
1 L2 B
75 55 8 @

PekomeHgaumm

TaBOTHULUbI ANA CMA3KWU NOAXOAAT TONbKO ANs
HU3KUX gasneHun. lNoxanymncra, NnpoBepbTE,
MOTYT N OHU ObITb 3aMEHEHbI CAMOHape3HbIe
TaBOTHULbI 4118 NTyYLIer NOATOHKM.

[Mpecc macneHka BOpOHKOODOpa3Hasd, 3abuBHas

-according to DIN3405

. straight version A/180° V\ I=shank@
— e L1=overalllength

- drive-in-type with plainshank

- standard versions accordingto DIN

éﬂ B=collar@

L2=shanklength

(allmeasures in mm)

are made of steel, zinc-plated and H [ —
passivated 2 !
1
- for other types and materials, i
please see table, or upon request z
Ref.- No.: Z 8mm@
Steel  Brass  SST303 SST316L 1 L2 B
3100185 95 65 10@
Ref.- No.: YA 10mm @
Steel  Brass  SST303 SST316L 1 L2 B
3100186 3110186 3120186 95 65 12@

Z 6.35mm, /4'D ret - No.:

L1 L2 B
75 55 8 @

Steel Brass  SST303 SST316L
3100187

Ref- No.:
Steel Brass  SST303 SST316L
3100288 3110288 3120288

Ref.- No.:
Steel Brass  SST303 SST316L
3100389 3110389


https://гаражное.рф/�

@@@ . F' _,-J@c-;[r@m-‘!t? (921)306-92-68

Tun D2a I'Ipecc MacneHka KoOHycoob
3abuBHas

Z
L1
15

2

6mm @
L2 W
55 45°

8mm @
L2 w
55 45°

Tun D3a

A
o

-

e, S !

Z
L1
18

18

6mm @
L2 W
55 90°

8mm @
L2 W
55 90°

e cootsBetcTByeT DIN 3405
e yrnosas gopma B/45°

. e TNagKnii XBOCTOBMK

L

SW

Sw

SW

SwW

e CTaHgapTHble Bepcum rno DIN
M3roTaBMBAOTCS U3 CTanu,
OLIMHKOBAHHOW 1 NaccnBMpoOBaHHOMN

Ref.- No.:
Steel Brass SST303 SST316L
Imm SQ. 3204586
Ref.- No.:
Steel  Brass  SST303 SST316L
9mm SQ. 3204588

d3Hafl,

lush-Type Grease Nipples -

45°

BN Z=shank @
sw il L1=overalllength
. L2 = shank length
L SW = HEXsize
a @
L1
T (allmeasures in mm)
| L2 |
B - — |
z Lzl |
I
T
z
l 10mm @ Ref.- No.:
L1 L2 w Sw Steel Brass SST303 SST316L
15 55 45° 11mm SQ. 3204789

[lpecc macneHka KoHycoobpasHasi, 3abusHas

e cooteetcTByeT DIN 3405
¢ yrrnosasi gopma C/90°
e [N1afKUN XBOCTOBUK

e CTaHgapTHble Bepcum rno DIN
M3roTaBMBAOTCS N3 CTanwu,
OLIMHKOBAHHOW M NaccnBMpoOBaHHOMN

Ref.- No.:
Steel  Brass
3304586

SST303 SST316L
9mm SQ.

Ref.- No.:
Steel

3304588

Brass ~ SST303 SST316L

9mm SQ.

| Z=shank @
i AN L1=overalllength
--(F & L2 = shank length
R ! N V/ SW = HEXsize
! (paamepsl 8 mm)
Lz[ !
!
~Z .
Z 10mm @ Ref.-No.:
L1 L2 w Sw Steel Brass SST303 SST316L
18 5.5 90° 11mm SQ. 3304789




000

LT e - u
jﬁm@@-ﬂl@m +7 (921)306-92-68 https://rapaxHoe.pd/

NMpecc macneHkn cneunanbHOU KOHCTPYKLUN

Cne,u,y}ou.me TUNbl NPeacTaBNAT TOJIbKO Hanbonee 4acto ncnosfb3yemMmbie TaBOTHUUbI CcrieynarnbHOro Tuna.
Mo xenaHuto, npecc MacrieHKa n3rotaBiimBaeTCA B pa3nyHbiX BapuaHTax, B OTHOLWEHUU K creayruiemMy:

e pasmepbl

e Martepuan

e  [ONMHbl XBOCTOBUKA

e TWNa, XBOCTOBUKA (HaNpuUMep, KoHMYeckas pe3bba)
e [MameTp XBOCTOBMKA

e  LBET MOBEPXHOCTU

e [OMNOMHUTENbHOW 06PaBOoTKN NOBEPXHOCTU

Tun DV1

e ©e3 BOPOTHUKA, C OTBEPCTUEM Afis
OTBEpPTKU

e Ans paBHOMEPHOrO MOHTaXa
e npsamada oopma A/ 180 °

* 13 cTanu, OLMHKOBAHHOW U
naccuBMpPOBaAHHOWN, C LIUNIMHOPUYECKON

NMpecc macneHka «3anognumuo»

GW = thread
L1= overalllength

(all measures in mm,
thread metric orininches)

pe3bboii
;l_l_ _
GW
Ref.-No. (GW [G11/8,1/8 = 28 BSPRRet.- No.
Steel Brass SST303 SST316L, L1 Steel Brass SST303 SST316L|
5243010 5243069 5243021 10 5243019 5243068
Ref-No (ew [Ga/a T ket o
Steel Brass SST303 SST316L| L1 Steel Brass SST303 SST316L|
5243018 5243067 13 5243020

[Mpecc MacneHka, YeTbIPEXCTOPOHHSS

Tun D3 quattro
90°

W3roTOBJIEHbI U3 CTanNu, OLMHKOBaHbI U NAacCUBUPOBaHbI C LMANHOPUYECKON pe3b60|7|

Ref.- No.:
L1 L2 W w Sw Steel Brass  SST303 SST316L
155 55 33 90° 11mm SQ. 5244185

GW = thread
L1 = overall length
L2 =thread length
WL = angle length
SW = HEXsize

(allmeasures in mm)



https://гаражное.рф/�

v uy
@BJ@ EBLDJ@@EQJM +7 (921)306-92-68 https.//rapaxHoe.pd/

[Ipecc macieHka miockada (kHonka) DIN
3404

ObnacTtb NpUMEHEHUS Mo 3anpocy M3roTaBnMBaOTCA CMA304HbIE HUMMENN C KHOMOYHOM
Mpecc MacreHka ¢ NIoCKo ronoBKon 0coBeHHO noaxoasT FOMOBKOW B APYrX BEPCHSIX MO OTHOLLEHMIO K CIeyoLLyM:

ONs CMa304HbIX TOYEK C BONbLUOM NOTPEBHOCTLIO * n3amepeHue

KOHCUTHCTEHTHOM CMa3K/ U3 3a X 0COBOro BbICOKOIo ° MaTepman

YPOBHS1 CKOPOCTM NOTOKa cMa3ku. B kavecTse elle * pasmep HUTn

O[IHOTO pe3ynbTaTa, 3TO MPOYHAs KOHCTPYKLUS, * popma pe3bbbl (Hanpymep, ¢ KOHMYECKOMN pe3bboit)

3TN CMa304Hble HUMMENW NPeanoYTUTENLHO * AaBrieHne oTKpbITUA

MCMONb3YIOTCA B CTPOUTENBHOM TEXHUKE. * UBET NOBEPXHOCTN (Hanpumep, XenTbli NACCUBMPOBAHHbIN)

* AanbHelwas obpaboTka NOBEPXHOCTU.

Bepcun
I'Ipecc MacCneHKN OOCTYMNHbI B YeTbIpeX pa3HblX pa3dmMepax: lI:IH%TDVgUMM no MOHTa)KV 6
« ronoBka @ 10 mm = M4 TOObl ObecneyYnTb Hagnexallyrn cMa3Ky co BCEMU OObIYHbIMU
CMa3O4YHbIMU WUNpULamMm No anameTpy rofioBKu, HeO6XO,EI,I/IMO

e ronioBka @ 16 mm = M1
« ronoBka @ 22 MM = M22 y4uTbiBaThb pasmep Ans yCTaHoBKW, (CM. Tabnuuy ¢ pasmepamu).

* LIECTUIPaHHbIA TUM FONOBKKU, pasMep LecTurpaHHmka 15

mMm = T1 MHCTpYKLMA NO SKcnnyaTauum

TaBoTHMLa ANs cMa3kK B cooTBETCTBMM C DIN B kauecTBe NOAXOAALLEro CMa304HON HACaAKN Mbl PEKOMEHAYeM
W3rOTOBNEHbI U3 CTaMNM, OLMHKOBAHbI U NACCHBUPOBAHBI, U 1cronb3oBaTh COEAMHUTENBHYIO MYdTYT.

OHMW UMEIOT LMNUHAPUYECKYI0 pe3bBy. Mbl npeanaraem

pasnuyHble CTaHOAPTHBIE TUMbI TAKKe U3 NaTyHU UNn

HepxaBetowen ctanm 1.4305 ~ ASTM 303 n 1.4404 ~

ASTM 316L (V2A / V4A).ASTM 316L (V2A/V4A).



https://гаражное.рф/�
https://гаражное.рф/products/press-maslenka-ploskaya-m1-m4-m22-f1155623/�

000 “Eenocron™

Tun M4

-o\
l
/

©
i

ronoBka @ 10 mm

-cooTteeTcTBYeT DIN 3404
- npsimas chopma A/180°

- CTaHOapTHblE BEPCUM B COOTBETCTBUMN
- ¢ DIN narotoBneHbl U3 ctanu,
- OLIMHKOBaHbI 1 NaccuBMpOBaHbI

© C uunuHapudeckon pesnbom
- ONst 4pyrux TUNoOB U MaTepraros,
- cM. Tabnuuy nnu no 3anpocy

Ref.- No.:

L2 sw Steel  Brass  SST303 SST316L
135 6 11mm HEX 4201104

Ref.- No.:

L2 sw Steel  Brass  SST303 SST316L
135 6 11mm HEX 4201107

Ref.- No.:

L1 L2 sw Steel  Brass  SST303 SST316L |
135 6 11mm HEX 4201109

Ref.- No.:

L2 sw Steel  Brass  SST303 SST316L
135 6 11mm HEX 4201161 4221161

I'Ipecc MacneHka nnockas (KHorka)

head o

B §

GW =thread
L1=overalllength
[2=thread length

we SW = HEXsize
L r—j/’i‘
' (all measures in mm,

LZ] | | thread metric or in inches)

GW
7 o %
. (N
\L/ /
[J]
__ Z .

Heobxoammoe n pOCTpaHCTBO

14 mm/41/64"
30 mm/1-25/64"

e=

m=

50 mm/2-11/64"
26 mm/1.17/64"

r=

g:




000 “EBpnocron™

Tun M1

ronoska @ 16 mm
cootBetcTByeT DIN 3404
npsamas cdopma A/180°

-
<S>

¢ DIN nsrotoBneHbl N3 ctanu,
OLIMHKOBaHbl 1 NacCMBMPOBaHbI

{ : ,’ C uMnuHapuyeckon pesnbon
0w f Ona gpyrux TMNOB U MaTepuaros,
) cM. Tabnuuy unu no sanpocy
Ref.- No.:
o2 sw Steel  Brass  SST303  SST316L |
17 6 17mm HEX 4101704 4111704 4121704 4141704
Ref.- No.:
L L2 sw Steel  Brass  SST303 SST316L|
17 6 17mm HeX 4101707 4111707 4121707 4141707
Ref.- No.:
L L2 sw Steel  Brass  SST303 SST316L |
17 6 17mm HEX 4101708 4111708 4121708
Ref.- No.:
L1 2 Ssw Steel  Brass  SST303 SST3L6L |
17 6 17mmHEX® 4101709 4111709 4121709 4141709
20 9 17mm Hes 4101713
Ref.- No.:
L1 L2 sw Steel  Brass  SST303 SST316L |

17 6 17mm HEX 4101711 4111711 4121711
Ref.- No..

L2 sw Steel  Brass  SST303 SST316L |
17 6 17mm HEX 4101732

Ref.- No.:

o2 sw Steel  Brass  SST303 SST316L |
17 6 17mmHEX 4101714 4111714 4121714

- o,

L2 sw Steel  Brass  SST303 SST316L
17 6 17mmHeX 4101715 4121715

CTaHOapTHbIE BEPCUN B COOTBETCTBUN

[Mpecc macreHka nfiockasa (KHornka)

head o

]

GW = thread
L1=overalllength

: L2=thread length
I e _ :
. fj//'k W SW = HEXsize
: (all measures in mm,
LZI | | | thread metric orin inches)
GW
7 7 %
2
| -~
o /
-; ] % e

Heo6xoaMMoe NPOCTPaHCTBO

e=  55mm/211/64" r= 16 mm/41/64"

m= 32 mm/117/64" g= 35mm/125/64"

Ref.- No..

1 12 sw Steel Brass SST303 SST316L
17 6 17mm HEX 4101717 4121716

Ref.- No.:

o2 sw Steel  Brass  SST303 SST316L
18 7 17mm HEX 4101719 4111715

oi-No.

1oL sw Steel  Brass  SST303 SST316L
17 6 17mm HEX 4101761 4111761 4121761 4141761
ef.-No..

12 sw Steel  Brass  SST303 SST316L
17 6 17mm HEX 4101762 4111762 4121762 4141762
of.-No.

1 2 sw Steel  Brass  SST303 SST316L
18 7 17mm HEX 4101763 4111763 4121763 4141763
Ref- No..

1 L2 sw Steel  Brass  SST303 SST316L
21 10 17mmHEX 4101768

215 11 17mmHEX 4141768


https://гаражное.рф/products/press-maslenka-ploskaya-m1-m4-m22-f1155623/�

000 “EBnocron”

Tun M22 T[lpecc macrneHka nnockasa (KHomnka)

ronoeka @ 22 mm

cootBeTtcTByeT DIN 3404

npsimasi dbopma A/180°

CTaHAapTHblE BEPCUMM B COOTBETCTBUM
¢ DIN nsrotosrnieHbl n3 cranu,
OLMHKOBaHbI U NacCUBMPOBaHbI

C unnuHapuyeckon pesnbon
ONns ApyrMx TUNOB 1 MaTepuanos,
cM. Tabnuuy unu no 3anpocy

Ref- No.:
Steel Brass  SST303 SST316L|
4302210
Ref.- No.:
1 L Steel Brass  SST303 SST316L|
215 8 22mm HEX 4302219 4312219 4322219
ef -No.:
L2 sw Steel  Brass  SST303 SST316L |
215 8 22mm HEX 4302262 4312262 4322262
of-No.:
\Ll L2 sw Steel  Brass  SST303 SST316L|
215 8 22mm HEX 4302263 4312263 4322263
ef.-No.:
11 L2 sw Steel  Brass  SST303 SST316L|
215 8 22mm HEX 4302264

@22mm

GW =thread
L1=overalllength
[2=thread length

! Sw @ SW = HEXsize
[ | \Iﬁ
l/ I (all measures in mm,
LZ] | thread metic orin inches)
Gw
7 7, %
JonNI
) L/
o /
== N :

nstructions for installation: necessary space

e= 60mm/2-3/8" r= 18 mm/23/32"
m= 36 mm/127/64" g= 45mm/125/32"

Tun M22/L

[Mpecc macneHka nnockada (KHorka)

rosioBka @ 22 mm

C OJIMHHOW «LLENKON»

cootBetcTByeT DIN 3404

npsmasi gopma A/180°

CTaHAapTHbIE BEPCMM B COOTBETCTBUM
¢ DIN n3rotoBneHbl U3 ctanu,
OLMHKOBaHbI 1 NacCUBMPOBaHbI

C LMnuHapuyeckon pesnbon

AN apyrux TUNOB U MaTepuaros,

cm. Tabnuuy unu no 3anpocy

of -No.
\Ll 2 L3 Sw Steel  Brass  SST303 SST316L
28 115 11 22mm HEX 4402262
(GW |G3/8,3/8-19BSPPRe1.No.
\Ll 2 L3 w Steel  Brass  SST303 SST316L\
28 115 11 22mm HEX 4402263
ef.-No.:
L1 L2 L3 W Steel  Brass  SST303 SST316L\
28 115 11 22mm HEX 4402264

022 GW =thread
L1 = overalllength

i L2 = thread length
B | W@ 13 = neck length
L ! SW = HEX size
[[ LT Y
12 | (all measures in mm,
i thread metric or in inches)
GW
2
| D
o /
__ A g
Heobxoaumoe NPOCTPaHCTBO
e= 66 mm/2-39/64" r= 18 mm/23/32"
m= 36 mm/127/64" g= 45mm/125/32"


https://гаражное.рф/products/press-maslenka-ploskaya-m1-m4-m22-f1155623/�

000 “EBnocron”

Tun T1 [Mpecc macneHka nnockas (KHorka)

e LecTurpaHHas ronoska 15 mm

e Kpyrnbli BOPOTHUK D 14,5 MM 0165 GW = thread
e npsimasi popma A/180° e L1=overall length
N ) L2 = thread length

e CTaHOapTHbIe BEPCUM B COOTBETCTBUY L3 we 13 = neck ength
¢ DIN nsrotoBneHbl 13 ctanu, SW = HEX size
OLMHKOBaHbI 1 NaccnBupoBaHbl

- . L2 | (allmeasuresin mm,
* C LMMMHAPU4ECKOI Pe3bboi thread metric or in inches)

e IS ApYrvX TUMOB U MaTepuarsos, aw

cM. Tabnuuy mnu no 3anpocy

Ref.- No.. y % %
11 L2 L3 SW Steel Brass  SST303 SST316L
| rz/

L
16 6 62 1smmHE® 4501504 m L5
L/

o /
Ref.- No.: -
1 L

2 L3 W Steel  Brass  SST303 SST316L\ L7 7 g
16 6 62  15mmHEM 4501507

HeobxooMMoe NPOCTPAHCTBO
e= 55mm/211/64" r= 16 mm/41/64"
Ref- No.: m= 32mm/117/64" g= 35mm/125/64"

2 L3 SwW Steel Brass  SST303 SST316L|
16 6 62 15mm HEX® 4501508

/Gy LG = LI DOFET Ref- No..

Ref.- No.: 1 L2 13 sw Steel  Brass  SST303 SST316L
11 2 L3 W Steel Brass  SST303 SST316L| 16 6 62 15mm HEXy 4501562

16 6 6.2 15mm HEXM 4501509

(@)
2

Ref- No.:

Ref.- No. 1 L2 13 sw Steel  Brass  SST303 SST316L
L1 2 L3 Sw Steel Brass  SST303 SST316L‘ 16 6 6.2 15mm HEX® 4501537

L
16 6 6.2 15mm HEME 4501511

Ref- No.:
11 L2 13 SW Steel Brass ~ SST303 SST316L
16 6 62 15mm HEX® 4501561 4611560




000 “EBnocron™

Tun T1B [Mpecc macneHka nnockasi (KHorka)
77 V7
e LlecTurpaHHas rofnioBka 16 mm :%
cootBeTcTBYeT DIN 3404 m /7(\ / o
e npsmMasa dopma A/180° L/
e CTaHOapTHblE BEPCUU B COOTBETCTBUU
¢ DIN n3rotoBneHbl U3 ctanu, rﬁj
OLIMHKOBaHbl U NAcCCUBUPOBaHBI ; 7 -
® C UMNMHOpUYecKomn pesbbol
Q
Steel  Brass _ SST303 SST316L| Instructions for installation: necessary space
16 6 6 15mm HEXB 4601504 4611504
e= 55mm/211/64" r= 16 mm/41/64"
Ref.- No. m= 32 mm/117/64" g=  35mm/1:25/64"
1 L2 13 sw Steel  Brass  SST303 SST316L |
16 6 6 15mm HEX® 4601507 4611507 -
GW Ref.- No.:
11 L2 L SW Steel Brass ~ SST303 SST316L
Ref- No. 16 6 6  I5mmHEM 4601562 4611562 4621562 4641562
L1 L2 L3 SwW Steel  Brass  SST303 SST316L|
16 6 6 15mm HEX® 4601508 4611508 -
GW Ref- No.:
11 L2 L3 SwW Steel Brass ~ SST303 SST316L
Ref- No. 16 6 6  1smmHO® 5372717
L1 L2 L3 SwW Steel  Brass  SST303 SST316L|
16 6 6 15mm HEX® 4601509 4611509 4621509 -
GW Ref.- No.:
1 L2 L SW Steel Brass ~ SST303 SST316L
Ref.- No.: 16 6 6 15mm HEX® 4641567
1 L2 13 sw Steel  Brass  SST303 SST316L |
16 6 6 15mm HEX® 4601511 4611511 -
GW Ref.- No..
11 L2 L3 SwW Steel Brass ~ SST303 SST316L
Ref- No. 16 6 6  I15mmHO® 4601537
L1 L2 L3 SW Steel Brass  SST303 SST316L|
16 6 6 15mm HEX® 4601514 4611514 4621514
Ref.- No..
11 L2 L3 SwW Steel Brass ~ SST303 SST316L
Ref- No.: 16 6 6 15mm HEX® 4601539
\Ll L2 L3 W Steel Brass ~ SST303 SST316L|
16 6 6 15mm HEX® 4601516
Ref.- No.:
\Ll L2 L3 SW Steel  Brass  SST303  SST316L
16 6 6 15mm HEX® 4601561 4611561 4621561 4641561


https://гаражное.рф/products/press-maslenka-ploskaya-t1-v-f1155627/�
https://гаражное.рф/products/press-maslenka-ploskaya-t1-v-f1155627/�

000 “EBnocron™

I'Ipecc MacCJieHKa NJ1oCKasd, cneuunaribHas

Cregywowme Tvnbl NPeACTaBnAsOT TONbKO HaMboee YacTo NCnonb3yemMble crieluarbHble TaBOTHULbI AN cMaski.  [ns
OTAESbHbIX NPUITOXKEHWIA, N3rOTaBMBAOTCS NSIOCKME NPeCcc-MacliieHKU ¢ MOMOLLbIO crieuuanbsHOro 06opynoBaHus B Apyrux
BEPCUSIX, yUUTbIBAs criefytoLlve napameTpsbl::

e MaTepuan
e [1INHa XBOCTOBUKaA

e TUNa, XBOCTOBMKA (Hanpumep,
camoHapesHas pesbba)

o [InameTp XBOCTOBUKA
e 1|BET MOBEPXHOCTU

Mpecc MmacneHka Nnockasi, c 06paTHbLIM KnanaHom

Tun M1
e Twun M1, gnametp @ 16 mmun
TM” M22 Tun M22, gnametp-@ 22 mm

e npsimasa cpopma A/180°
e [3rotaBnuBaeTtca us cranu,

head o

sw @

L1 f

L1
e  OLMHKOBAHHOW naCCMBMpOBaHHOﬁ,

C KOHU4YeCKol pe3bbon

GW,

e KaK BapuvaHT BbICOKOIro gaBrieHUA
Cc O6paTHbIM KrnanaHom no 3anpocyt

GW
GW =thread, L1 = overall length, L2 = thread length, W = angle, SW = HEX size
(all measures in mm, thread metric or in inches)

Ob6nacTtb NpuMeHeHusd

Bnarogaps cneunansHomy obpaTHOMY KnanaHy Toudka
CMasku repMeTUyYHO repMeTU3npyeTCs Nocne onepawmm
cmasku. B pesynbTate BHYTPEHHME MMNYNbCHbIE
nasneHusa go 1,00 6ap (14 500 PSI) moxeT 6bITb
OOCTUrHYTO B 3aBMCUMMOCTM OT COOTBETCTBYHIOLLENO
npumeHeHusi. OcobeHHO noaxoauT Anst TSXKENon

NPOMbILLIIEHHOCTU, MHOYCTPUU TAXENOro TpaHcnopTa.

MNHCTpYKUMA N0 9Kcnnayataumm
Mpy geMoHTaxxe HeoOXOAMMO NPOSIBMATL MaKCUMarbHYO
OCTOPOXXHOCTb M3-3a BO3MOXHOW Harpy3ku nog AaBrieHnem.

[eMoHTax gormKeH BbIMOMHATECA TOSNBKO OMbITHLIM I'IepCOHaJ'IOM!

Ref.- No.: ,
ST E— Ref- No.

L2 W e Steel _iass 51303 | W oW o osw Steel  Brass  S5TA03
2 1 M22  2mmHEX 5240013 ol 107 M1 TmmEK 5210046
R M1~ 22mmHEX®@ 5240020 35 15 30° M22 22mmHEX@ 5240061

Ref - No:

W Ref- No.:

‘; e S0 @2 oW Ty sw Steel  Brass  SST303
: mm 33 14 60° M22 22mmHEX 5240062

Ll L2 W Tp SW Steel Brass 351303 1 L2 W Typ sw Steel  Brass  SST303
gg g 60" mz gmm :g' ggzggig 20 13 M22  2mmHEX 5240063
MMAEA o 415 19 60° M22 2mmHEX@ 5240009



000 “Eenocton™

lNMpecc macneHkKa nnockas, ¢ 3aBMHYMBaKOLWENCH 3alNTHON

KPbILLKOW
Tun M1
-head @ 16 mm
- straight version A/180° heado
- with o-fing for sealing against dust .
and humidity

cap

B

female thread

- with cylindrical thread

GW=thread,L1=overalllength,L2 =threadlength, W=angle, SW=HEXsize
“ (BCe Mepbl B MM, pe3bba MeTpuyeckas unu B grommax)

O6nacTtb NpyuMeHeHud

[ns gononHuTensHomn 6J'IOKI/IpOBKI/I OT BHYTPEHHEero gaBneHna n 3alnTbl OT 3arpAaA3HeHnA. OcobeHHO noaxoanT ons KnanaHoB
3aBoACKOM YCTAHOBKU U ONA OTKPbITbIX TOYEK CMa3KWN.

GW R1/4,1/4-19BSP

GW M10x 1.0 Ref- No.: 'S Ref.- No.:

L1 L2 SW Steel Brass SST303 SST316L L1 L2 SW Steel Brass SST303 SST316L
31 115 22mm HEX 5544057 5544053 31 115 22mm HEX 5544054

GW M12x15 Ref- No.:

L1 L2 SW Steel Brass SST303 SST316L

31 115 22mm HEX 5544056

I'Ipecc MacCJieHKa NJy1oCKas,

yAlTMHeHHas
Tun M1
( L. ® [fOvameTp @ 16 mm -
— 0 GW = thread
‘l!‘& * Mpamas qopma A/180 osw . L1 = overalllength
Y e U3rOTOBMNEHbI N3 CcTanu, f L2 = thread length
e OLMHKOBaHbI 1 NaccuBMpOBaHbI alEI 13 = installation depth

. SW = HEX size

L3

3akaneHHble B cooTBeTcTBUM ¢ DIN ¢ LmMnuHapuyeckon pe

¢ with press-fitted extension for exact grease flow (BCe pasmMepbl B MM,

pe3bba meTpuyeckas unu
B Atoimax)

= e |
[&
=

Cdepa npumeHeHus

st rny6oKo NocaXXeHHbIX TOYEK CMa3ku, KOTOpble MOXHO 06CIY)XMBaATb TOMbKO Yepes3 YANUHUTENb, HanpuMep, Ans NPUMBOAHbLIX
Basios.

GW M8x1.0 Ref.- No.:
11 L2 13 SW Steel Brass SST303  SST316L
40 6 23 17mm HEX 5240067



000 “EBnocron™

NMpecc macneHkn 6anoHeTHLIE

O6nacTtb NpUuMeHeHud
Oco6eHHO cunsHoe U HageXHoe coegnHeHune co
CMa304HbIM HUNNenem 6yp,eT OOCTUTHYTO C NOMOLLbIO

GanoHeTHOro coeanHuTens. KOHCprKLI,I/IFl KOHCTPYKUUKN

TaKKe NpMBOAUT K onpeaenieHHON BbICOKOW CKOPOCTU
notoka cmasku. OcobeHHO NoaxoauT ANns TAXKENon

MHCTPpYKLMA NO SKcnayaTauum

B kauecTtBe noaxoasiiero
CMa304HOro conmna mbl
peKoOMeHOyeM MCMoNb30BaThb
OalrioHeTHy0 MydTY.

MPOMBbILLINIEHHOCTU, HaNpUMep CyLOCTPOEHNE.

Bepcus

BaioHeTHbIe HUNNENW N3roToBNEHbI U3 CTanwu,
OLUWHKOBaHHOMW M MacCMBUPOBAHHLIE U OHW NPeACTaBriEHbI
C KOHU4Yeckor pe3bboii. lNpegnaratoTcs pasnnyHble
CTaHOapTHbIe TUNbI U3 NaTyHU UMK HEPXKaBetoLLen cTanm
1.4305 ~ ASTM 303 (V2A).

Mo 3anpocy M3roTaBNMBalOTCS LUTLIKOBbIE CMa304HbIE
HUMNENW B OpYrnx BapmaHTax, B OTHOLLUEHUN:
- pasmepoB

- MaTepuana

- Tuna pe3bobl

- LBET NOBEPXHOCTU(HANPUMEP XKENTbIN)

- He3aKaneHHbIe

TaBoTHUUA banoHeTHad

- rornoeka @ 9.9 mm

- npsimas sepcus A/180° @99 mm

+ cTaHOgapTHas Bepcus U3 cTanu,
OLMHKOBaHHas 1 NaccMBMpOBaHHas,

GW = thread
L1=overalllength
L2=thread length

. C KOHWYeCKoW pe3bboi U B e SW = HEXsize

- ONa Apyrvx TUMNOB U MaTepuaros, ‘

cm. Tabnuuy nnm no 3anpocy 2 == (all measuresin mm,
ow thread metric orin inches)
Ref.- No..
L1 L2 Sw Steel  Brass  SST303 SST316L\ Ref.- No.:
25 6.5 17mm HEX 9149418 L1 L2 Sw Steel  Brass  SST303 SST316L

25 65 17mm HEX 9149417 9157416

GW Ref- No.:
1L 12 sw Steel  Brass  SST303 SST316L] Ref- No:

24 55 11mm HEX 9149415 9155416 9157420 [ Steel  Brass  SST303 SST316L
24 55 11mm HEX 9149414

Ref- No.:

L1 L2 SwW Steel  Brass  SST303 SST316L
25 6.5 14mm HEX 9109416

GW Ref.- No.:
L L2 sw Steel  Brass  SST303 SST316L |

25 65 14mm HEX 9149416 9156416 9157421



https://гаражное.рф/p/174603738-bayonetnaya-press-maslenka/�

000 “Eenocron™

lNpecc macneHka B Habopax

YHuBepcanbHbiM Habopam CMa304HbIX HUNNENEN MOXHO AO0BEpPATD, 4YTOObI BCEraa MMeTb I'IpaBVIJ'IbeIIZ OocTyn. Ha6opb|
cogepxat aCCOPTUMEHT, KOTOprI7I AOJKEeH OXBaTblBaTb BCE BO3MOXHbI€ 3a4a4un. .

Sort 350

Sort 170
Cranb, OUMHKOBaHHas U NaccuBMpoOBaHHas Hepxasetowas ctanb SST303 (V2A)
1100704 H1,M6x10 15 40 50 1120704 H1,M6x10 15 40
1100907 H1,M8x10 15 30 40 1120907 H1,M8x10 15 30
1101109  H1,M10x10 10 20 35 0P o0 R T IOV D 20
1101156 H1,R 1/8" 10 15 30 1121156 HLR1/E 10 15
1101457 H1,R 1/4" — 10 15 1121457 H1,R1/4 — 10
1204504 H2,M6x10 5 5 25 1220904 H2,M6x10 5 5
1204507 H2,M8x10 5 5 20 1220907 H2, M8x10 5 5
1204709 H2,M10x10 5 5 15 1221109 H2,M10x10 5 5
1204756 H2,R 1/8" — 5 15 1221156 H2,R1/8 — 5
1201457 H R — - o 1320904 H3,M6x10 5 5
1304504 H3,M6x10 5 5 20 1320907 H3,M8x1.0 5 5
1304507 H3,M8x 10 5 5 15 1321109 H3,M10x10 5 5
1304709 H3,M10x 1.0 5 5 15 1321156 H3,R1/8 - 5
200 H3 RS . : e 4121709 M1L,M10x10  — 5
1301457 H3,R1/4" — — 15 o AT L G - g
4101709 M1L,M10x1.0  — 5 5 4121762 M1,G1/4 — 5
4101761 M1 G 1/8" o 5 . Total number of pieces 80 170
4101762 M1,G 1/4" — 5 —
4302262 M 22, G 1/4" _ _ 5 dimension (Lx Wx H) in cm: Sort 80=17.0x 11,5x 3.0
7351311 515/G,M10x10 — — 2 Sort170=21.0x13,0x3.5
Total number of pieces 80 170 350 Sort350=25.0x18,0x4.5


https://гаражное.рф/products/nabory-press-maslenok-tavotnic-f3424109/�

000 “EBnocron™

3alunTHbIE KPbILLKK (KOMNaykn) Ans npecc MacreHokK

MN3roToBrneHbl U3 pasHOLBETHOIO Macno- 6EH30CTOMKOrO yAaponpoOYHOro NiacTuKa, Pe3uHbl UMK antoMUHNUS C PE3UHOBLIM
ynrnoTHeHneM. VcnonHeHve ¢ MKCUpYoLLEii MOMOCKOM BO MHOTO pa3 yBENMYMBAET CPOK CIyXObl 3arnyLku, He No3Bosiss
noTepATb ee Npu o4epeHOM perfnameHTHOM 0BCnyKUBaHNUN.

- KoNnayvky noaxoasT AN CMa3o4HbIX HUMMNENEeW ¢ rmapasnnyeckon roroBKkon B
cootBeTcTBMK € DIN 71412

- noaxoauT Aansa temnepatypbl oT -70°C oo +85°C

» 3alUTHbIE KOoJNnaykn OOCTYMHbI C U 0e3 «XBOCTMKOB» 1 pa3HbIX LIBETOB. OHun
MCNOoJIb3YKTCA ANA 3alTbl TOYKM CMa3KnM OT 3arpAa3HeHnda 1 ond ykasaHuda
MHTepBasfioB CMa3Kku C NOMOLLbIO LIBETOBOIo KoanpoBaHUA.

SK-R ) § 9500110  SK-G ¢ 9500130

i kAL W 9500111  SK-GL ™= 9500131
uu.m"’;h el sk T 9500120 SK-B T 9500140
SK-VL ™ 9500121  SK-BL — 9500141

3alUTHbIEe KPbILWKX (KOSINa4yKku) Ans NJIOCKUX NPecc MacreHoK

* NoAXoAnT ANs cMa304HbIX HuNnenewn ¢ ronoskon M1 B cootBeTcTBum ¢ DIN 3404

button head M1 according to DIN 3404 9500210

3alnTHbIE KPbILWKK (Konnayvkm) ons npecc
=" MacneHoK

- MOAXOAMT ANS TaBOTHULA ANS CMasku C rMapaBimyeckuM TUMOM U KHOMOYHOM

.:T»:.- "("";:';\h ronosko B cooteeTcTBUM ¢ DIN 71412 1 DIN 3404and DIN 3404
4 - noaxoauTt ansa temnepatypbl oT-30° C gpo+ 120 ° C
é * M0 XXeNaHWI HaLW artoMUHNEBDBIE 3aLLMTHbBIE KONNaYvku MOryT ObiTb aHOAMPOBAHbI B
f____..ﬁ\\ uBeTax ans ykasaHus MHTepBanoB CMas3ku.
i ‘.J hydraulic head according to DIN 71412 9500200
o delrleNe" button head M1 according to DIN 3404 9500201

= OnpaBka gns 3akonavymMBaeMblx NPECC MacreHoK

ans 6esonacHoro BBoga NpsAMbIX UNv pe3bGoBbIX TABOTHWL,

T

LLIapyKOBOro Turna unu rugpaesnunyeckas ronoska rno DIN 5800058
LLIapMKOBOro TMna unu rmgpaennyeckas ronoska no SAE 5800059

CaHkT-lNeTepbypr +7 (921)306-92-68 https://rapaxHoe.pd/



https://гаражное.рф/p/51727064-kolpachok-zashchitnyy-plastikovyy-dlya-standartnyh-pressmaslenok/�
https://гаражное.рф/�

	/Пресс масленки
	+7 (921)306-92-68 1TUhttps://гаражное.рф/U1T
	+7 (921)306-92-68 1TUhttps://гаражное.рф/U1T (1)
	Тип H1/S Гидравлическая
	пресс масленки самонарезная

	Тип H2/S
	Тип H3/S
	Гидравлическая пресс масленка самонарезная
	Пресс масленка, заколачиваемая
	Пресс масленка шаровая
	Пресс масленка шаровая, заколачиваемая
	Пресс масленка конусообразная резьбовая
	Пресс масленка конусообразная, резьбовая

	+7 (921)306-92-68 1TUhttps://гаражное.рф/U1T (2)
	+7 (921)306-92-68
	Flush-Type Grease Nipples -

	Пресс масленка плоская (кнопка) DIN 3404
	Пресс масленка плоская (кнопка)

	Пресс масленка плоская, специальная
	Пресс масленка плоская, с обратным клапаном
	Sort 170

	// Защитные крышки (колпачки) для пресс масленок


